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Üzenet
Akik több-kevesebb rendszerességgel átfutják, elolvassák itt a lap elején indító soraimat, 

megszokhatták, hogy általában időről, hangulatról, lelkiállapotról, ünnepről, borról írok. 
Most is ezt terveztem, de valami leblokkolt. Az időről most nem érdemes, olyan, amilyen. 
A hangulat szintúgy. Az ünnep még távol van, bár már egyre-másra szűrődnek be látóte-
rünkbe a plasztik Mikulások, csengettyűk, girlandok. A borról pedig azért nem írok, mert 
most vádolni, felmenteni, magyarázni, elemezni, ujjal mutogatni, hümmögni kell ebben 
a témában. 

Így inkább arról írok, hogy hamarosan kipucolom a madáretetőt, a cinkék és a többi 
apróság már böngészve járják a kertet. Megvárom, míg jön az első komolyabb hideg, és 
kaphatják a magvakat. Jól körülírható viszony ez: én enni adok nekik, ők pedig gyönyörköd-
tetnek bennünket, s közben hasznot is hajtanak. Bár minden ilyen jól menne!

Főszerkesztői

Az aradi vértanúkra emlékeztek
Az önkormányzat a Lenkey-s Bajtársi Egyesülettel közösen tartott megemlékezést Lenkey János honvédtábornok sírjánál a Kisasszony temetőben. Az ünnepi rendezvényen Farkas Ferenc 

Zeneiksola és a Kossuth Zsuzsa Szakközépiskola és Gimnázium növendékei adtak műsort. 
A Knézich-emléktáblánál az Egri Végvár Polgári Körök egyesület rendezett ünnepséget, ahol Homa János, az önkormányzat kulturális bizottságának elnöke mondott beszédet.

Idősek hónapja
Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvání-

totta október 1-jét az Idősek Világnapjává, 
hogy a figyelem középponjába tegyék a 
méltóságteljes öregkort. 

Azóta hagyomány, hogy ebben a hó-
napban köszöntik a szépkorúakat. A Vá-
rosházán zenés műsort adtak a városban 
működő klubok időseinek és a Berva-völ-
gyi otthon lakóinak.

Fotó: Nemes Róbert

Fotó: Nemes Róbert
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Eger uniós támogatással egy nagyszabású kulturális 
beruházást valósít meg Agria Agora néven. A program 
célja az egyes térségek közötti kulturális, infrastrukturális, 
fejlettségbeli különbségek mérséklése, a meglévő közok-
tatási és közművelődési rendszerek összekapcsolása.

A Magyarországon mindeddig példa nélküli Agora prog-
ram kétfordulós pályázatán 9 város kapott lehetőséget 
arra, hogy egy kulturális nagyberuházást valósítson meg. A 
programra elkülönített forrás 14,6 milliárd Ft, melyből Eger 
Önkormányzata az Agria Agora projektre 1,75 milliárd Ft-ot 
nyert el, a beruházás összköltsége 2,3 milliárd Ft. A beruhá-
zás jövőre indul és 2011 őszén kerül átadása egy új épület.

Az Agora program keretében újjászerveződnek, meg-
újulnak a kulturális intézmények, és olyan korszerű szol-
gáltatások jelennek meg, amelyek kiegészítik majd a 
gazdag kulturális kínálatot.

Nyert az Agora

Különdíj 
Egernek

Október elején Sopronban tartották 
az idei „Virágos Magyarországért” környe-
zetszépítő verseny díjátadó ünnepségét. 
2009-ben 344 település vett részt a meg-
mérettetésen. A legvirágosabb város Sop-
ron, a legvirágosabb falu Lipót lett. Ez a két 
település képviseli Magyarországot a 2010. 
évi Európai Virágos Városok és Falvak Verse-
nyében (Entente Florale Europe). 

Eger a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Miniszter Környezetvédelmi Különdíjában 
részesült. A díjhoz 1 000 000 Ft értékű, 
környezetszépítésre fordítható támogatást 
kapott a város. 

A régió Aranyrózsa Díjjal jutalmazott 
települése Szarvaskő lett. 

„A falak ereje nem a kőben van”
Átadták a Dobó Kardja Díjat

Idén dr. Hauser Zoltán, az Eszterházy Károly Főiskola 
rektora, valamint Lakatos László, a szlovákiai Dobóruszka 
polgármestere vehette át a Dobó kardja díjat. Az Egri 
Dobó Kardja Rend 2008-ban alapította a díjat, a kardot 
azok kaphatják, akik a várost személyükben, tetteikben, 
elkötelezettségükben kimagasló szinten képviselik és a 
Dobó-kultusz ápolásában szerepet vállalnak.

A Városháza dísztermében október 16-án tartott díj-
átadó ünnepségen Homa János tanácsnok, a Dobó Kardja 
Rend tagja elmondta: az egykori várkapitány újrateme-
tésekor döbbentek rá arra, hogy a városnak nagy adóssá-
ga van Dobóval kapcsolatban. A mai fiatalok és felnőttek 
nagyon keveset tudnak Dobó sorsáról.

Kiemelte: Dobó Kardja Rend azzal a céllal alakult meg 
2008-ban, hogy ápolja és életben tartsa Dobó kultuszát, 
megismertesse az örökséget, amelyet az egri hős ránk 
hagyott. Azoknak a közéleti személyiségeknek, akik ezt a 
célt elősegítik, illetve akik tevékenységükkel jó hírét kel-
tik Eger városának, a rend Dobó István kardjának hiteles 
másolatát ajándékozza. 

Szent István álma egy erős, gazdag, független európai 
Magyarország volt. A magyar történelem nagyjai-köztük 
Dobó is- ezt akarta megvalósítani. Az egri várkapitány 
hősies tettével hitelt és hitet adott Eger városának, ahol 
Dobó alakja még ma is él- hangsúlyozta Szeleczki János 
alpolgármester köszöntőjében.

Dr. Hauser Zoltán az Eszterházy Károly Főiskola rektora a 
kitüntetést az egri főiskola elismerésének tekinti, úgy véli a 
kard ereje nem a kőben, hanem az emberekben van.

Lakatos László Dobóruszka polgármestere küldetésé-
nek tekinti a Dobó kultusz feltárását. Kezdeményezésére 
tárták fel a Dobó sírt, és temették újra tavaly egyházi 
szertartás keretében a várvédő csontjait. Mint a Dobó 
István Emlékbizottság és a Csemadok kulturális szervezet 
tagja szeretné a dobóruszkai templom restaurálását foly-
tatni, Dobó sírját nemzeti zarándokhellyé tenni. A kardot 
kapocsnak tekinti az egriek és a dobóruszkaiak között, 
reméli a szlovák fiatalok hamarosan magyarul is hirdetik 
majd Dobó tetteit. 

Dr. Somogyi Kinga

Az Agria Agora arculatának kialakítására nyílt pályázatot írt ki az önkormány-
zat. A beérkező munkák közül a bíráló bizottság a négy legjobbat internetes közön-
ségszavazásra továbbítja (www.eger.hu), s ennek eredményét a végső döntésnél is 
figyelembe veszik. Az eredményhirdetés november 17-én lesz.
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A beruházás 2009. szeptember 15-i munkate-
rület-átadással megkezdődött. A munkálatok csak 
jelentős forgalomkorlátozásokkal valósíthatók meg, 
s ez biztosan sok kellemetlenséggel jár majd. 

A komolyabb nehézségek elkerülése érdekében 
az önkormányzat igyekszik mindig pontos tájékoz-
tatással szolgálni.

A beruházás helyszínén egy konténerben szemé-
lyes konzultációs lehetőséget biztosítanak minden 
héten kedden 14 órától 18 óráig, ahol az érintett 
területen élők jelezhetik észervételeiket. 

Miért volt szükséges a beruházás elindítása?
Sokak számára ismert, hogy az intenzív felhősza-

kadások, illetve nagy mennyiségű csapadék milyen 
károkat és problémákat okozott a Vécseyvölgy és 
Tetemvár utcában lakóknak, valamint a környéken 
élőknek. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
ezért kiemelt fontosságú feladatként kezelte ezt a 
helyzetet. 

A csapadékcsatorna áteresztőképessége a beru-
házásnak köszönhetően a négyszeresére nő.

Mi történik pontosan?
A Tetemvár utcában új, nagy szelvényű (átlago-

san 1,5×1,5 m) zárt csapadékcsatorna épül ki az 

Eger-patak és a vasúti pályatest között mintegy 610 
m hosszban. 

1,3×1,3 m szelvényméretű zárt csatorna épül 
a Vécseyvölgy úton 108 m hosszban, illetve 20 m 
hosszban Ø80 cm-es mentesítő csatorna épül a Gár-
donyi – Vécseyvölgy utcai csomópontban.

A vízgyűjtő területről összegyűjtött csapadékvíz 
akadálymentes levezetése érdekében megtörté-
nik a Vécseyvölgy utca mindkét oldalán – 1327 m 
hosszban – a nyílt árok és átereszrendszer rekonst-
rukciója és bővítése.

A Tetemvár úti csatorna megépítéséhez szüksé-
ges kiváltani mintegy 196 m hosszban a meglévő 
szennyvízcsatornát.

A beruházáshoz kapcsolódóan egyéb közműve-
ket is átépítenek.

Mennyibe kerül mindez?
A pályázat szerint a tervezett beruházás össz-

költsége 551 756 eFt, melyből a támogatás összege 
425 000 eFt. 

A támogatást az ÉMOP-3.2.1/C-2f-2009-0007 
azonosító számú pályázat biztosítja, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Köz-
hasznú Nonprofit Kft. közreműködésével.

Folyamatosan zajlik Tetemvár és Vécsey-völgy 
úti zárt csapadék csatorna építése és a nyíltárkos 
rendszer rekonstrukciója

Mérsékelt díjemelés
Egerben a Heves Megyei TÜZKÉV Kft. végzi a 

kötelező kéményseprő közszolgáltatást, illetve az 
ehhez kapcsolódó vizsgálatokat és tervezési mun-
kálatokat.

Jövőre a városi közgyűlés döntése értelmében 
a vizsgálat díja 2,2, a kéményseprés átlagosan 4,4 
százalékkal drágul. Ez háztartásonként 50 és 300 
forint közötti összeget jelent. A kiszállás díja nem 
változott.

Tájékoztató az Önkormányzat 
Vagyonrendeletének bérlőket 
érintő módosításairól

A Közgyűlés döntése alapján a bérlőknek 2009. 
december 31-ig van lehetőségük arra, amennyiben 
élni kívánnak a bérleti jog (ismételt) megvásár-
lásának lehetőségével, erre irányuló kérelmüket 
benyújtsák az Önkormányzathoz. A bérleti jog 
ismételt megvásárlásának további feltétele, hogy 
a már megvásárolt bérleti jogból 2009. december 
31-ig legfeljebb 3 év legyen hátra. A kérelmekről 
Eger MJV Közgyűlése legkésőbb 2010. márciusi 
ülésén dönt. 2010. január 1. napjától ilyen kérelem 
az Önkormányzathoz nem nyújtható be. Ezen kívül 
figyelembe véve a bérlői érdekvédelmi szervezetek 
jelzéseit is, az induló bérleti díj megállapítása 
övezetesítve lett, amelyhez képest az üzletben 
folytatni kívánt tevékenység alapján további ked-
vezményt lehetne nyújtani. Emellett a bérlőknek 
lehetőségük lesz átmeneti bérleti díj kedvezmény 
igénybe vételére is.

Fotó: Cseh Kornél

4



Impresszum Egri Magazin • Kiadja az Egri Média Centrum Nonprofit Kft. 3300 Eger, Széchenyi utca 14., telefon (36)788-73, e-mail: egrimediacentrum@gmail.com • 
www.mediaeger.hu • Felelős kiadó: dr. Somogyi Kinga ügyvezető igazgató, főszerkesztő: Bérczessy András. Marketing munkatárs, hirdetésfelvétel: Major Ildikó, telefon: (20) 
383-3342, e-mail: ildi04@vnet.hu • A szerkesztőség az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért nem vállal felelősséget! • A lap megjelenik 26 100 példányban, ingyenes 
terjesztésben • ISSN 2060-3738 • A címlap Korsós Viktor fotójának felhasználásával készült. Tördelés: Tömösközi Péter • Nyomdai munkák: Egri Nyomda Kft. 3300 Eger, 
Vincellériskola u.3., telefon: (36)510-340, e-mail: titkarsag@egrinyomda.hu, vezérigazgató: Kopka Viktor • Az Egri Magazint a Lapterjesztő Kft. juttatja el a háztartásokba. 
Terjesztési ügyekben a (20) 447-9922 telefonszámon lehet érdeklődni munkanapokon 7.30 – 16.00 óráig.

Szavazatszámlálók
Várjuk azon egri állandó lakóhellyel rendelkező választópolgárok jelentkezését, akik a következő választási 

ciklusban a választásokon (országgyűlési képviselő-, helyhatósági választás, Európai Parlament tagjainak 
választása, továbbá esetleges népszavazás, időközi választás) szavazatszámláló bizottsági tagként közremű-
ködnének.

A szavazatszámláló bizottsági tag kötelessége a választás napján ellátni azokat a feladatokat, amelyet a 
választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. az adott választásra előír, így többek között: a szavazóhelyiség el-
lenőrzése, a szavazás levezetése és törvényes lebonyolítása, a szavazatok megszámlálása, a szavazókörben a 
szavazás eredményének megállapítása stb.

A választásnapi feladat elvégzéséért a választott szavazatszámláló bizottsági tag részére rendeletben sza-
bályozott megbízási díj jár. (Ennek összege a legutóbbi Európai Parlamenti választáson a 7/2009. (II.25.) ÖM 
rendelet alapján bruttó 15.000 ft volt.) 

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 22.§ (2), (3) bekezdése alapján nem lehet szavazatszámláló 
bizottsági tagja: Eger, Noszvaj, Felsőtárkány, Szarvaskő területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője, 
képviselő, e választókerületben induló jelölt, a jelölt hozzátartozója, valamint e választókerületben jelöltet 
állító jelölő szervezet tagja. 

 Jelentkezni személyesen – ügyfélfogadási időben – a Polgármesteri Hivatal Jogi és Szervezési Irodájában 
(I. emelet 20-as szoba) 2009. december 15-ig lehet. További felvilágosítást a 36/523-773-as telefonszámon 
kérhetnek. 

Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző
a Választási Iroda vezetője

Tájékoztatjuk Eger város lakosságát, hogy a Szvorényi utca felújítása alatt is 
az utcában működő üzletek, boltok, vállalkozások a megszokott nyitvatartási 
időben szeretettel várják vásárlóikat, ügyfeleiket. Az építkezés okozta nehézsé-
gek ellenére a vállalkozások biztosítják a megszokott minőségű árukészletet és 
a készséges kiszolgálást.

MESTER 98 Műszaki-Barkács Bolt (Szvorényi u. 2/a.) • ERPIS Mini 
Market (Szvorényi u. 3.) • Ékszerüzlet (Szvorényi u. 12.) • Mini Masin 
(Szvorényi u. 13.) • Egri Tornácos Vendégház (Szvorényi u. 16.) • Dr. Kovács 
Noémi fogorvos (Szvorényi u. 23.) • Dr. Soós László fogorvos (Szvorényi u. 
23.) • EPIDERM Lézer- és bőrgyógyászat (Szvorényi u. 33.) • ROBODONT 
Szépészeti és Fogászati Bt. (Szvorényi u. 33.) • A.C. ’97 Kft. Autósbolt-
ja (Szvorényi u. 39.) • Duo Háztartási Bolt (Szvorényi u. 39.) • Egertej 2. 
sz. Mintabolt (Szvorényi u. 42.) • Tappancs Állateledel (Szvorényi u. 44.) 
• Bőség Kosara Zöldség-Gyümölcs (Szvorényi u. 45.) • KÖBE Megyei 
Képviselete (Szvorényi u. 45.) • Erzsébet – M 2000 Ingatlanközvetítő 
Kft. (Szvorényi u. 47.) • Zöldség-Gyümölcs Pavilon (Szvorényi u. 50.) • Mill 
’94 Kft. Papír-Írószer-Nyomtatvány (Szvorényi u. 51.) • Ditti Diszkont 
(Szvorényi u. 55.) • Pannon Safe Kft. (Szvorényi u. 59.) • 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése
2009. november 19-én (csütörtök) 

15.00 órakor

KÖZMEGHALLGATÁST

tart.

A közmeghallgatás helyszíne: 
Városháza díszterme 

(Eger, Dobó István tér 2.)

Habis László polgármester

Az önkormányzat pályázata sikeresen 
szerepelt és ez év tavaszán aláírták a felek a 
Támogatási Szerződést, mely közel 120 millió 
forinttal járult hozzá a költségekhez. 

A Szvorényi utca – Hatvani kapu téri cso-
mópontjától a négysávos Árpád útig tartó 
nagyszabású beruházás keretében „faltól-
falig” szépül meg a közterület, több mint 200 
millió forintból.
•  Útfelújítás, útépítés, aszfaltburkolat
• Járdaépítés térkő burkolattal
•  Parkolók, illetve leállósávok kialakítása 

mindkét oldalon, térkő burkolattal
•  Új zárt rendszerű csapadékhálózat kiépíté-

se a tetővizek bekötésével
•  Teljes zöldfelület felújítás mindkét oldalon 

(külön vízutánpótlási rendszer a geszte-
nyefák védelme érdekében)

•  Közvilágítás és elektromos ellátás földká-
beles kiépítése és bekötése a fogyasztók-
hoz (légkábel megszüntetése)
Eredetileg október végére tervezték a be-

fejezést, de időközben számos műszaki be-
avatkozást kellett elvégezni egyes felmerülő 
problémák miatt. Egyes közműtulajdonosok 
többletmunkálatai, a csapadékvíz elvezeté-
sének kérdései miatt a szerződés módosítása 
folyamatban van. A forgalomba helyezés 
várhatóan november közepén lesz.

A projekt indításakor, s később a felmerült 
kérdések tisztázására lakossági fórumokat 
szervezett az önkormányzat október elején, 
s folyamatos a kapcsolattartás a területen 
élőkkel, a kivitelezővel, alvállalkozókkal és 
közműtulajdonosokkal. 

Folyamatosan kapnak információt az itt 
élők és erre közlekedők az aktuális helyzetről. 
Az utcában működő üzletek tulajdonosainak 
sajtómegjelenést biztosít az önkormányzat.

A mai napig a közműépítések megtör-
téntek, járdák nagyrészt elkészültek, parkoló 
sávok építése megkezdődött, parkolók sze-
gélykövei kiépítés alatt vannak, az útépítési 
munkák következnek. 

A Szvorényi utca felújításáról 

Fotó: Cseh Kornél
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Az október 6-i héten Habis László, Eger város polgármestere és az Agria 
Universitas Egyesület elnöke, a kutatás vezetője Ráczné Dr. Horváth Ágnes 
konzultációkat tart a város valamennyi középiskolájában, amelynek témája a 
Menni vagy maradni kutatás eredményeinek megbeszélése.

Ez a kutatás egy hároméves program, amelynek célja, hogy feltérképezze a 
jelenleg Egerben tanuló középiskolások jövőképét, elvárásait és feltárja, hogy 
Eger milyen humánerőforrás tartalékkal bír, és ezek hogyan oszlanak meg tér-
ségenként. Másrészt vizsgálja, hogy a fiatalok mennyire tervezik életüket és 
munkavállalásukat Egerben a középiskola befejezése után, valamint áttekinti 
azt, hogy a középiskolákban jelentkező információ hiány az önkormányzatot 
milyen további lépésekre, tevékenységekre ösztönzi. A kutatás során nem csak 
a jelenlegi helyzetet, hanem a városban mutatkozó tendenciát is felmérik.

A kutatás indokoltságát az adja, hogy az elmúlt időszakban készült felméré-
sek igazolják, hogy azok a települések képesek a folyamatos fejlődésre, amelyek 
az ott felnövekvő ifjúságot a városban tudják tartani, valamint máshonnan is 
tudnak fiatalokat vonzani. Egert méltán tekinthetjük iskolavárosnak is, középis-
kolái az ország összes felsőoktatási intézményének adnak hallgatókat évről évre. 
Ugyanakkor az is érezhető, hogy az egri középiskolákból magas az elvándorlók 
aránya más régiók, kiemelten Budapest felé, ezzel csökkentve a fiatalok visz-
szatérésének lehetőségét. Tanulmányai végeztével az új szakképzettséget, vagy 
diplomát megszerzett fiatal ritkán tér vissza szülővárosába, a képzett munkaerő 
hiánya továbbra is hátrányosan fogja érinteni a munkahely teremtéseket.

A program több fázisra osztható, melynek első lépéseként kérdőíves felmé-
rést végeztek Eger 15 középiskolájában, összesen 2800 kérdőívet vettek fel a 11. 
és 12.osztályos diákok és osztályfőnökeik körében. Ezt követően Habis László, 
Eger polgármestere munkamegbeszéléseket tartott a középiskolák osztályfő-
nökeivel, melyek alkalmával megvitatták,hogy az oktatók miben érzik szere-
püket a diák választását illetően, mit tehet az iskola, és az önkormányzat annak 
érdekében, hogy a város fiataljai Egert válasszák életük színhelyének. A munka-
megbeszélések valós eredményeket hoztak, az itt született javaslatokat a város 
vezetése a stratégiai tervezésnél figyelembe veszi.

A munka fontos lépése, hogy az eredményeket megosszák az érintettekkel és 
megteremtsék a továbblépés lehetőségét.

A konzultációkra a középiskolákban kerül sor az osztályfőnökök és valameny-
nyi érdeklődő pedagógus részvételével.

 Dr. Somogyi Kinga

Menni vagy maradni?
Középiskolások jövőképe

A Nemzeti Fejlesztési ügynökség 2009 áprilisában megjelent, a kompetencia 
alapú oktatás támogatására kiírt eszközbeszerzési pályázatán közei 5,1 millió 
forintot nyert a Balassi.

A rövid, 2 hónapos határidő alatt a pályázatírás, eszköz beszerzés, elszámolás 
is megvalósult. Szeptember elsejétől 25 tanulói laptoppal, 1-8 osztályig a 
matematika és szövegértés kompetencia terület tankönyveivel és papíralapú 
eszközeivel lettek gazdagabbak a tanulók. Sikerült még a környezetismeret 
tanítását korszerű terepasztallal, a matematikát pedig geo met riai eszközökkel, 
Polydron térszemlélet fejlesztő játékkal, fóliasorozatokkal, színesrúd- és 
dobókocka készlettel gazdagítani.

A fejlesztéshez és szókincsbővítéshez rendkívül szemléletes képsorozatokat 
vásároltak. A kooperatív tanítást Kópéládával, és tanárainkat a legújabb 
szakirodalommal támogatták meg a pályázat kereteiből. Az iskola 2005. 
szeptember elsejétől tesztelője és egyben alkalmazója a programcsomagoknak, 
az idei tanévtől észak-magyarországi bázisiskolája a kompetencia alapú 
oktatásnak. A tanulók élvezik ezeket az órákat, szívesen kooperálnak, és jól 
használják a kapott eszközöket.

A pályázat eredményeként az eszközpark tovább bővült, korszerű 
szemléltető eszközökkel, ami növeli az oktatómunka hatékonyságát, a tanulók 
tanulási kedvét, javítja tanulmányi eredményeit, elősegíti az esélyegyenlőség 
fokozását.

Nyertes pályázat
Pályázatot nyert a felsővárosi Balassi Bálint Tagiskola

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
 Eger Megyei Jogú Város és az Eventus Üzleti, Művészeti Középiskola, Szakiskola, 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium EGRI CSILLAGOK elnevezéssel 
országos tehetségkutató rajzversenyt hirdet 8. osztályos ifjú alkotók részére.

Első forduló: maximum 3 db A/4 méretű illusztráció készítése az Egri Csillagok 
című regényből, a regényből történő idézet (gondolat) megjelenítésével, pályá-
zati űrlap kitöltése. A papír anyaga ne legyen félfamentes rajzlap, a pályaművek 
bármilyen technika alkalmazásával készülhetnek! Beadás módja: postai úton vagy 
személyesen az iskola címére. Határidő: 2009. november 20.

A második fordulóra a legeredményesebb 40 pályázót hívjuk be, ahol hely-
ben készített munkájukkal versenyeznek. A zsűri elnöke Jankovics Marcell filmren-
dező, művelődéstörténész. 

Az első három helyezett értékes tárgyjutalomban részesül. A legeredménye-
sebb alkotásokból CD készül. A legeredményesebb 10 alkotó a középiskolai felvé-
teli eljárás során iskolánkban az otthonról hozott rajzra és a szóbeli elbeszélgetésre 
megkapja a maximális 40 pontot. 

Pályázati adatlap az iskola honlapjáról letölthető: www.eventus.hu.
További információ kérhető: Eventus Üzleti, Művészeti Szakképző Iskola, Alap-

fokú Művészetoktatás Intézmény és Kollégium, 3300 Eger, Cifrakapu tér 24., 
(36) 517-510, www.eventus.hu, eventus@eventus.axelero.net

 A pályázatot támogatja: Volksbank Zrt., Skonda Mária elnökhellyetes, Pensio 
17. Kft., Süllős Gyuláné ügyvezető tulajdonos, EVENTUS Üzleti Tudományok Szak-
képző Iskoláért Kiemelten Közhasznú Alapítvány, Dobó István Vármúzeum, Bródy 
Sándor Könyvtár, Eger.

Fotó: Nemes Róbert
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Ünnepélyes keretek között avatták fel a Gárdonyi 
Géza Ciszterci Gimnázium felújított kétszintes 
tornatermét.  A beruházás tíz év  kitartó munkájával, 
erős akaratból és hitből valósulhatott meg  mintegy 
500 millió forintból.  Az összeghez  az első  forintot 
Kovács Sándorné szülő, az első  100 millió forintot  a 
zirci apátság biztosította.

 Új  épületszárnnyal  gazdagodott  a Gárdonyi 
Géza Ciszterci Gimnázium, amelyben a kor 
igényeinek megfelelő kétszintes tornaterem kapott 
helyet. A földszinten elsősorban tornagyakorlatokat, 
az emeleten labdajátékokat végezhetnek majd az 
iskola tanulói. A  felújításnak  köszönhetően  900 
diák kulturált, minden igényt kielégítő oktatása 
valósulhat meg a jövőben.  

Az  iskola  régi  tornatermét több mint 100 évvel 
ezelőtt építették a ciszterci atyák, amely az idő 
martalékává vált, a falak omladoztak, beáztak. Az 

iskolavezetés 2006-ban határozta el a korszerűsítést, 
az építkezés két évig tartott. A beruházás 500 millió 
forintba került, amely a tornatermek felépítésén 
kívül magában foglalta az iskolaudvar teljes 
közműcseréjét, burkolását, a Bródy Sándor utcai 
városfal helyreállítását. Ez utóbbi munkálatokhoz az 
önkormányzat nyújtott anyagi támogatást.

Az átadáson Habis László polgármester elmondta: 
Eger iskolaváros jellegét erősíti a Gárdonyi Géza 
Gimnáziumban folyó színvonalas oktatás, a hitre, 
a reményre, a szeretetre való nevelés.  Az itt tanuló 
diákok felkészülten lépnek át a nagybetűs életbe.

Az  ünnepségen  megjelent  dr. Ternyák Csaba 
egri érsek, a Ciszterci Rend római  Generális 
Apátja,  dr. Zakar Ferenc Polikárp zirci apát, 
Eger polgármestere és alpolgármestere, a város 
közoktatási intézményeinek vezetői, egykori és 
mai tanárok, szülők  és diákok.

Tornatermet avattakHarminc éves a Keri
1979-ben kezdődött a tanítás az iskolában, melyet 

hét éve összevontak a mezőgazdaságival. Így egy 
helyen van jelen a kereskedelmi, vendéglátóipari és 
mezőgazdasági képzés.

A három évtizedes évfordulót nagyszabású ün-
nepségen köszöntötték, ahol az elmúlt időszak leg fon-
tosabb eseményeit, fejlesztéseit is sorra vették. 

55 éves a dr. Hibay Károly óvoda. A jeles évforduló 
ünneplését még szebbé tette az, hogy önkormányzati 
támogatásból és Csákvári Antal képviselő 700 ezer 
forintos támogatásából új, uniós szabványoknak 
megfelelő játszóteret kapott az intézmény. Az 1,3 milliós 
beruházásnak 100 gyerek látja hasznát nap mint nap. 

Játszótér és évforduló

Városi közgyűlésen döntés született a kémény-
seprés díjának csekélymértékű emeléséről, a lakás célú 
helyiségek bérbeadásának változásáról, lakó épületek 
felújításáról.

A városi képviselők felhatalmazták a polgármestert, 
hogy lépjen fel a vasúti menetrend Egert drasztikusan 
érintő változtatása ellen, s kezdeményezzen tár gya lá-
sokat az ügyben a szakminisztériummal.

Császár Zoltán képviselő a rendőrség képviselőjének 
mondott köszönetet a külterületeken végzett mun-
káért, illetve egy konkrét intézkedés kapcsán számolt 
be a rendőrség munkájával kapcsolatos pozitív 
tapasztalatairól.

Orosz Ibolya a rendőrségnek nyújtandó támogatás 
kapcsán egyeztető fórum létrehozását szorgalmazta. 
Dr. Petrovics András, az Egri Rendőrkapitányság vezetője 
elmondta: létezik hasonló feladatkörrel testület, de 
mind ezt a szándékot, mind a rendőrség munkáját 
méltató észrevételeket köszönettel veszi.

Az ülésen Gortva József, a Magyar Vöröskereszt megyei 
igazgatója elmondta: a szervezet életmentő pontot kíván 
kialakítani a Városháza aulájában, melyhez egy 600 ezer 
forint értékű defibrillátort biztosít a szervezet, s ennek 
kezelésére 7 városházi tisztviselő már kapott kiképzést. A 
készüléket Habis László polgármester vette át.

Nyerges Andor az 56-os események résztvevőjeként 
a nemzeti ünnepről szólt, majd 1 perces néma 
vigyázállással tisztelegtek a jelenlévők az áldozatok 
emléke előtt.

A gyermekek jogainak helyi védelméről szóló 
vitaindító rendelettervezet kapcsán Dr. Esterfán Géza 
főjegyző elmondta: a fiatalkorúak éjszakai közterületi 
jelenlétének szabályozása sok kérdést vetett fel. A tervezet 
alkotói több területről kértek véleményt: a jogalkotóktól, 
városatyáktól, intézmények, üzletek vezetőitől és az 

érintett korosztály képviselőitől. Kiderült: a tervezet 
alkotmányos aggályokat vet fel, a probléma helyi szintű 
szabályozására nincs lehetősége az önkormányzatnak. 

A sürgősségi indítványokkal kiegészített napirend 
elfogadását követően zárt ülésen döntött a testület és 
az Agria Humán Kft. igazgatója, Dr. Barczi Antal közös 
megyegyezéssel a munkaviszony felbontásáról. A céget 
ezentúl Dr. Holló István vezeti. 

A zárt ülések után Tarsoly József hegybíró mutatta be 
a város óvodásainak egy csoportját, akik frissen préselt 
mustot és kis műsort hoztak a képviselőknek.

Az önkormányzat vagyonáról, vagyon gazdál ko-
dásá ról szóló rendelet a nem lakás célú helyiségek 
bérbeadásának rendjét változtatja meg. Ez a vál lal-
kozások működőképességét segíti, egyes, minőségi 
üzleti profilok megjelenését szorgalmazza.

A kéményseprés, illetve kéményvizsgálat díja 4,4 
illetve 2,2 százalékkal emelkedik, ez néhányszáz forintos 
többletet jelent évente. 

Első fordulóban döntött a testület az érseki palota 
kertjeinek helyi természetvédelmi területté nyilvání-
tásáról.

Szavaztak a képviselők a vasútállomás és környéke 
rendezési tervéről, illetve a kialakítandó intermodális 
csomópont tervezéséhez pályázat benyújtásáról.

Módosították az Ostorossal közös intéz mény fenn-
tartó társulási megállapodást, mely egy épület felújítás 
miatt volt szükséges. 

Támogatta a testület több lakóépület, köztük a 
Garzonház korszerűsítését, felújítását.

Előterjesztést fogadtak el arról, hogy emlékhelyet 
alakítanak ki az Első Magyar Lakatos- és Lemezárugyár 
emlékének megörökítésére a Szent József parkban, ezt 
a Városszépítő Egyesület finanszírozza.

Az Egri Vízilabda Klub rendkívüli támogatásáról szóló 

sürgősségi indítványt elfogadták, így a csapat 14 millió 
forintot kap a várostól. 

A belváros funkcióbővítő rehabilitációjának mó do sí-
tásáról szóló rendelettervezet azért került a testület elé, 
mert a pályázat kiírói változtattak a beadási feltételeken 
tartalmi és technikai kérdésekben.

A közlekedési szakminisztérium honlapján meg jelent 
egy anyag, mely szerint – mint Habis László polgármester 
fogalmazott – Eger vasút nélkül maradna. Több 
képviselő szólalt fel a vasút meg tartásának fontossága 
mellet, majd a sürgősségi indítványt elfogadva a 
testület felhatalmazást adott a polgármesternek, hogy 
ezzel kapcsolatban tár gyalásokat folytasson.

Közgyűlési összefoglaló

Lapzártánkkor érkezett
Nem szűnik meg a vasúti összeköttetés Eger és 
Budapest között

Megmarad a közvetlen vasúti összeköttetés a fővá-
ros és Eger között-jelentette be az egri vasútállomáson 
tartott sajtótájékoztatón Habis László polgármester és 
dr. Lukács Tamás országgyűlési képviselő.

A honatya megkereste az ügyben Hónig Péter köz-
lekedési minisztert, aki ígéretet tett arra fennmarad 
Budapest és Eger között a vasúti összeköttetés, négy 
– öt változtatás azonban várható. 

Habis László polgármester szerint a városnak az 
infrastruktúra fejlesztésére van szüksége, nem pedig 
annak leépítésére, és a vasútvonal bezárására. Egy 
megyeszékhelyet, egy gazdasági központot, egy tu-
risztikai központot nem lehet vasút nélkül hagyni.

A kormány elképzelését azért is tartják elképesz-
tőnek , mert a MÁV és a város vezetői már korábban 
megállapodtak arról, hogy közös vasút- és buszpálya-
udvart építenek ki a vasútállomás környékén. 
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– Mesélne nekem a szövetségről?
– Az ’56-os szövetség 1993. május 12-én 31 fővel 

alakult, alapítója Heves megyében dr. Tóth Ferenc tiszte-
letbeli örökös elnök. Eger Városért Alapítvány ’56 szelle-
mében 1 millió forint alaptőkével járult hozzá a szövetség 
alakulásához, ezt még az adományozók egészítették ki, 
hogy elkészülhessen az 56-os emlékmű, az emléktábla, 
a hősök temetőjének gondozása.

Király Róbert szobrász ingyen vállalta az emlékmű 
elkészítését. A Mátra Erőmű adta a trélert, a tardosi kő-
bányából hozták a követ. Rendőri fölvezetéssel érkezett. 
Lenin szobor állt a helyén, fel kellett a talapzatát robban-
tani. Társadalmi munkában segítettek az emlékmű felál-
lításában. Fantasztikus érzés volt! Az ország első(!) 56-os 
emlékművének ünnepsége volt 1994.október 23-án.

Az ’56-os szövetség országos elnöke Németh Bálint. 
Magyarországon Mátyás király óta nincs egység. Szét-
húzó, pártoskodó. De 1956-ban kortól, nemtől, iskolá-
zottságtól függetlenül mindenki egyet akart: „Ruszkik 
haza”. Tisztességes forradalom volt. A budapesti betört 
kirakatokból eltulajdonított élelmiszerek árát berakták a 

kirakatba. Nem a fosztogatás volt a cél! A „guruló rube-
lekből” elege lett a munkásrétegnek is.

1995. december 12-én a sortűz áldozataira emlékez-
tető tábla méltó helyére került. A Polgármesteri Hivatal a 
zászlótartó alapzathoz adott anyagi segítséget. A Lenkey 
kollégium diákjai gondozták a sírokat.

– Gyakran hallani, látni Önöket a városban…
– Igen. Majd minden hónapra akad tennivalónk. A 

kommunizmus áldozataiért mécsest gyújtunk az emlék-
táblánál. Nagy Imre temetésének évfordulóján az 56-os 
emlékműnél koszorúzunk. Május utolsó vasárnapján, a 
Hősök napján a Szt. György Lovagrend és a Fertálymesteri 
testület is képviselteti magát a megemlékezésünkön.

Augusztus 19-én a Egri Lokálpatrióta Egylettől meghí-
vást kaptunk az ünnepségre, mely alkalommal a várban 
A Szent Imre emléktábláját koszorúztuk meg. Szeptem-
berben a recski táborban tartunk emlékünnepséget.

Október 23. természetesen a mi szervezésünk alatt 
kap ünnepi ruhát. November elsején, Halottak napján a 
Hősök temetőjében teszünk látogatást bajtársaink sírjá-
nál. Van olyan tagtársunk, akinek nem él hozzátartozója, 

így mi ápoljuk a nyughelyét. A december 12-i sortűz nap-
ja városi ünnepség. 

A civil szférában is tevékenykedünk, a tudományos 
szekciónk vezetője Dr. Renn Oszkár. Folyamatosan pályá-
zunk szakmai programok megvalósítására, s még nem 
volt elutasított pályázatunk! Az ebből befolyt pénzből, 
tagdíjakból és a központi ellátmányból tartjuk fenn ma-
gunkat, de egyre nehezebb. Szükségünk lenne különféle 
irodaszerekre és egy fénymásoló berendezésre. Az 50 
éves évfordulóra készült egy emléktábla és egy tabló is.

Emlékkiállítást rendeztünk ünnepi megnyitóval. A He-
ves megyei Hírlaptól kaptuk a tárgyi anyagokat (bírósági 
ítéletek, semmiségi nyilatkozatok…)

És jöttek az emlékek a fekete autókról, a kuláklistáról, a 
kínzókamrákról, a pufajkásokról, a retorzióról…

Egy kicsit megéreztem, átéreztem és jobban értem!
Kovácsné Somogyi Mónika

Megérezni, átérezni, megérteni…
„Tiszta voltál, büszke, vad

Nem adtad egykönnyen magad,
rólad beszélni sem szabad:1956.”

(Ákos)

Történelmet mindannyian tanultunk, tanulunk, ám a történelem részévé, sőt alakítójává válni, különleges érzés 
lehet. Mint a beszélgetésből kiderült, az is. Még most is, több mint 50 év után(!)huncut, cinkos mosoly bújik meg a 
mesélő szájak mögött. Bizony nem kis bátorság, tartás és összetartás kellett ahhoz, hogy akkor, ott megmozduljon 
a föld! Cselekedtek! Most is, békeidőben. Ismerjük meg őket!

Dr. Csank Istvánt „vallattam”, na persze nem úgy, mint akkor… 

Szentmisével kezdődött és a Gárdonyi Géza Színházban ünnepi műsorral folytatódott az 1956-os forradalmi megemlékezés. Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai bajnok 
vízilabdázó mondott beszédet a város vendégeként a díszünnepségen, az emlékműnél pedig Dr. Csank István idézte fel az 53 évvel ezelőtt történteket. 

Az ünnepség koszorúzással zárult.

Fotó: Korsós Viktor

Fotó: Nemes Róbert8



Karácsonyi receptversenyt indít szer-
kesz tőségünk, melyet három ka te gó riában 
(előétel/leves, főétel és desszert) hirde-
tünk meg. 

A recepteket levélben az Egri Ma-
gazin postacímére (3300 Eger, Szé-
chenyi utca. 14), vagy e-mailben az 
egrimediacentrum@gmail.com címre vár-
juk december 14-ig. 

A legjobb receptek beküldőit kategóri-
ánként egy-egy értékes ajándékcsomag-
gal jutalmazzuk és receptjeiket decemberi 
számunkban közzétesszük.

Keressük a legjobb 
karácsonyi recepteket!

Megmutatkozik a borász jelleme a borban
beszélgetés a Chateau Wanda Bormanufaktúra pincéjében

Cseh Wanda és Kerenszky Attila egy kis izgalommal 
fogadják a stábot. Egyben forgatunk is a Borászportré 
– Pincemustra sorozatba, így a készülődés némi felfor-
dulást okoz a pincében. Ahogy az lenni szokott: a fő köz-
lekedési utak elzárva: lámpák, kábelek és mikrofonok. 

A beszélgetés aztán elindulhat, a peches újságíró 
autóval érkezik egy ilyen helyre, így bodzaszörp dukál a 
míves pohárba. A bor kóstolása otthonra marad. Az élet 
közben nem áll meg, vendégek jönnek és mennek, a fel-
szolgálók ügyesen lépik át a mindenféle vezetékeket.

Elsőként Kerenszky Attila vállalja a kérdésözönt.
– A borászatban most mi a legnagyobb kihívás?
– A borvidék népszerűsítése feladat. Az út, amit mi 

választottunk, a kézművességet, az emberközeliséget 
jelenti. Tradícionális borászatot kívánunk megvalósí-
tani, ami alapja lehet egy olyan chateau-nak, ami jól 
építhető, bemutatható, ez az elkövetkező 30-40 év fel-
adata. Olyan alapokat rakhatunk le, ami utódaink jövő-
jét alapozhatja meg mind az ültetvények, mind a többi 
hagyomány szintjén.

– Mit takar a kézműves borászat?
– Megfelelő alapanyagból megfelelő módon ké-

szítünk borokat, kivárjuk mindennek az idejét. Akkor 
szüretelünk, amikor a legjobb a gyümölcs, mechanikus 
préssel, oxidatív erjesztéssel dolgozunk. Van olyan fe-
hérborunk, amit héjon erjesztünk, ez nem szokványos. 
Egy kiló alatti tőketerheléssel termelünk. 

A felső kategória egy kisebb részt ad ki, de ez az, 
ami az értelmét adja a munkának, a magyar bor régóta 
megérdemelt sikerét szeretnénk elérni. Ehhez sok min-
denre kell figyelni.

– Mi a Chateau Wanda legnagyobb erőssége?
– A vendéglátás mindenképpen, olyan partnereink 

vannak, akikkel szoros kapcsolatot tartunk, büszkék 
vagyunk munkatársainkra, is, akiket családtagként ke-

zelünk. A jó csapat, a kitartás, a következetesség és a 
maximalizmus szükséges ehhez. 

Attila után Wandát is sikerül kifaggatni egy-két do-
logról.

– Egy hölgy számára mi érdekes a borászkodás-
ban?

– Minden, a szőlő termelése, a házasítás, a borok készí-
tése. A kreativitás nem függ a nemtől, a csapatmunkának 
kell erősnek lennie. Az elképzeléseinknek összhangban kell 
lennie. A siker fokmérője számomra az, hogy örömmel csi-
náljuk a dolgunkat, s ezt vissza is kapjuk a vendégektől. A 
mindennapos boldogság érzése fontos.

– Egy borásznak van kedvenc bora?
– Mindig más egy picit. Nekem a Zengő a kedven-

cem, egy összetett, érdekes, olajos, bonyolult bor. Függ 
a hőfoktól, a szellőztetéstől, sok mindentől, hogy mit 
mutat meg ez az egyedi nedű. Egy fantasztikus, ásvá-
nyos bor. 

A bort meg kell ismertetni, ezt rendezvények is 
szolgálják. Jazz esteket tartunk, november végén, 26-
án Alapi István jön el, december 5-én kolbásztöltés, s 
emellett számos jó program kínálkozik, a szüret és más 
események révén. Az is fontos, hogy a csapatban min-
denki jól ismerje a borokat és tudja, hogy mi a dolga.

– Egyes palackokon ismert emberek nevét 
láthatjuk, hogyan jött ez?

– Koltai Lajos Este című filmje kapcsán keresett meg 
bennünket a marketingese, s így alakult az, hogy egy 
neki tetsző bort ő palackozhatott le, az ő ízlését követve. 
Idén egy IKONOK nevezetű sorozat indult, ebben jelent 
meg a Pataky Attila házasításával kialakított bor.

A bor összeköt embereket, ezáltal megtiszteljük egy-
mást. Aki szereti a jó bort, rossz ember nem lehet, s a 
borász jelleme megmutatkozik a borban. 

Bérczessy András

Fotó: www.wandabor.hu
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Forog a Szinglik éjszakája – adták hírül a 
sajtóban. Korunk sajátos jelensége, hogy a 
készülő produkciókról már a forgatás meg-
kezdése előtt lehet tudni szinte mindent. 
Ilyen tekintetben Sas Tamás új mozija sem 
lehet kivétel. Illik az elején a egy kis emlé-
keztetőt adni.

Íme, tehát: Sas Tamás a Presszó, az S.O.S. 
szerelem!, a 9 és fél randi, az Apám beájul-
na, a Kalózok, a Rosszfiúk és korábban ren-
geteg reklámfilm alkotója. Akiről minden 
ismertetőben leírják, hogy szakít a hagyo-
mányos romantikus filmekkel, s így születik 
a Szinglik éjszakája.

A sztorit is illik hasonlítani más filmek-
hez, az a sablon, hogy eleve más sablonok-
hoz hasonlítják: Álljon meg a nászmenet, 
Bridget Jones naplója.

A rövid összefoglaló tehát: adott négy 
barátnő, Juli (Hámori Gabriella), Edit (Nagy 
Ilona), Zsófi (Gallusz Nikolett) és Adrienn 
(Szávai Viktória) akik megfogadják gyer-
mekkorukban, hogy soha nem mennek 
férjhez. Természetesen a történet fordulatát 
az adja, hogy egyikük egy angol arisztokra-
tának köszönhetően megszegi fogadalmát.

Ez persze még kevés lenne: kell még egy 

kis akció is: elrabolják a maffiózók azt a 
gyűrűt, amin minden múlhat. A helyenként 
ámokfutó mozi Egerben forog, legalábbis 
legnagyobb részt. Úgy látszik, Egerben 
gyakoriak a gyűrűs filmek. Legutóbb 
Jumurdzsákét keresték itt. 

Egernek jó a film, sokat szerepel benne 
a város, felismerhetően. A másik helyszín 
Szilvásvárad, itt mutatták be a sajtónak is a 
készülő produkciót. Legalábbis ez volt a terv, 
a jelenet azonban csak nem készült el időre.

A film a szokásosnál nagyobb költség-
vetéssel készül: közel félmilliárdot sikerült 
a producereknek összekalapozniuk a közel 
100 perces, 35 milliméteres filmre forgatott 
produkcióra. 

Az alkotó gárda és a gyártó HCC Media 
Group és Movieline Entertainment reméli, 
hogy sikerfilm lesz a Szinglik éjszakája, s 
határainkon túl is bemutathatják.

A film várhatóan februárra készül el. A 
Magyar Filmszemlén is láthatja majd a kö-
zönség. Később majd DVD-n is megjelenik, 
s az egyik szponzor kereskedelmi televízió 
is műsorra tűzi. Az ígéret szerint Egerben is 
lesz egy különleges díszbemutató.

Bérczessy András

Szinglik éjszakája
Rendező: Sas Tamás
Producer: Cirkó József, Dér Tamás
Co-Producer: Poós András
Forgatókönyv: Kovács M. András, Szajki Péter, Zsigmond Nóra
Eredeti történet: Szélesi Sándor
Operatőr: Miklauzic Márton

Szereplők: Hámori Gabriella, Nagy Ilona, Szávai Viktória, Gallusz 
Nikolett, Karácsonyi Zoltán, Seress Zoltán, Hevér Gábor, Gyuriska 
János, Matt Devere, Scherer Péter, Kolovratnik Krisztián, Korda 
György, Gubik Ági, Tordai Teri, Vándor Éva, Szabó Margaréta, 
Görög László.

Szinglik éjszakája
Elsők között láthatták az egriek a Szinglik éjszakája című filmet, il-
letve inkább néhány jelenetét. A városban több helyszínen lehetett 
találkozni nem csekély felfordulással, vagyis a forgató stábbal. 
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2010-től változnak a gépjárműadózás szabályai
Általában a 2004. óta változatlan adómérték 2010-re 15%-kal emelkedni fog. A légrugós 

vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű tehergépjárművek és autóbuszok a hatályos gép-
jármű-adómérték szerint adóznak, azaz számukra a változás nem okoz adónövekedést.

Ahhoz, hogy az érintett járművek üzembentartói a mértékemelést kompenzálni tudják, 
ún. „Bejelentést” kell tenniük a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű teher-
gépjárművekről. Eger Megyei Jogú Városban jelenleg mintegy 5 ezer db olyan jármű van 
a nyilvántartásban, ahol lehetséges a hivatkozott rúgózási rendszer megléte. Az Ügyfelek 
bejelentése alapján az önkormányzati adóhatóság jövőre – számukra kedvezően – módo-
sítja a fizetési előírást tartalmazó határozatait.

A tisztelt ügyfelek teendőinek megkönnyítése érdekében az önkormányzati adóhatóság 
űrlapot készített, melynek használatával és benyújtásával lehetőség lesz a kedvezmény 
(alacsonyabb tétel) igénybevételére. Tekintettel arra, hogy a jogszabályi rendelkezés 2010. 
január 1-jén lép hatályba, így az említett változás bejelentését legkésőbb 2010. január 
15-ig kell az érintetteknek megtenniük. Erről bővebben Eger város honlapján találhatnak 
információkat.

Korsós László 
az Adóiroda vezetője, Eger Megyei Jogú Város, Polgármesteri Hivatal

A Magyar Vízilabda Szövetségben elkészítették 
a Theodora Magyar Kupa elődöntőinek párosítását. 
A sorsolás szerint a november 21-i összecsapások 
közül az elsőt a Vasas és a Szeged vívja, ezt követi 
majd az Eger-Honvéd mérkőzés. Másnap – 
ugyancsak a Szőnyi úti uszodában – a két győztes 
részvételével rendezik meg a döntőt, ahol gazdára 
talál a 2009-es Theodora Magyar Kupa.

Elkészítették a szövetségben a női MK elődöntőinek sorsolását is. Itt az egyik ágon 
Szentes-Dunaújváros, a másikon pedig BVSC-Eger meccset rendeznek a Szőnyi úton.

MAGYAR KUPA – FÉRFIAK
November 21., szombat: 12:45 óra: TEVA-VasasPlaket–Szeged-Beton VE.
14:15 óra: ZF-Eger–Domino Honvéd
November 22., vasárnap: 12:15 óra: döntő

NŐK
November 20., péntek: 18 óra: Hungerit-MetalCom-Szentesi VK–Dunaújvárosi Főiskola-

ELCO-DVCSH.
19:30 óra: BVSC-Zugló Diapolo–ZF-Eger
November 22., vasárnap: 10 óra: döntő

(Forrás: MTI)

Kész a sorsolás

FIGYELEM, ÁRLESZÁLLÍTÁS!
LUC, BOROVI, SZÁRÍTOTT, 0-2 OSZTÁLY 

Csupán 58 000 Ft + ÁFA/m³-től

ABLAKFRÍZ
Méretek: 72 × 86 × 6000 mm – csak 680 Ft + ÁFA/fm-től

TÁBLASÍTOTT, HOSSZTOLDOTT BOROVI, GÖRCSMENTES
Méretei: 18 × 1200 × 2400 mm, 25 × 1200 × 2400 mm

Már csak 3400 + ÁFA/m³-től

LARICSI KFT.
3527 Miskolc, Fonoda út 17.

(20) 492 6368
postmaster@laricsi.t-online.hu • www.laricsi.eu

HIRDETÉSFELVÉTEL: (20) 383 3342 • ildi01@vnet.hu

OXF RD INTERNATIONAL NYELVISKOLA KFT.
WWW. OXFORDINTERNATIONAL.HU

EGER, BRÓDY S. U. 1. • (36) 322 800, (30) 687 5830
FELNŐTTKÉPZÉSI NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: 10-0231-04

AKKREDITÁLT INTÉZMÉNY: AL-1293

10 NYELVET OKTATUNK 12 ANYANYELVI TANÁRRAL! 

Merítsen nyelvtudást tiszta forrásból! 
Folyamatos nyelvtanulási lehetőséget kínálunk! 

Használja ki az ingyenes próbaórákat!

Gyermek és középfokú nyelvvizs-
gára felkészítő tanfolyamok már 

szombaton!

A 10 éves Gledura Benjamin Európa bajnok sakkozó, utánpótlás úszóbajnokot a világ 
legtehetségesebb gyerekei közé sorolják. A sportban kiemelkedő eredményeket elérő egri 
diákot választották ki, hogy az évente Amerikában megjelenő, tehetséges gyerekeket be-
mutató Bloomberg News kiadványban (www.bloomberg.com) Magyarországot képviselje. 
Az ifjú géniuszról a különleges gyermekek napján, november 15-én 12 fénykép és egy 1000 
szavas cikk jelenik meg. 

Az amerikai kiadvány fotóriportere október 28-án Egerbe látogatott, hogy végigkísérje 
egy napját az ifjú sakkbajnoknak. A riporter a lakásról a Bitskey-uszodába és a sakkedzésre 
is elkísérte Gledura Benjamint. A fiatal sportoló így Eger városát, a edzőit, sportoló társait 
is népszerűsíti világszerte.

A világ legtehetségesebb gyerekei között 
Gledura Benjamin



Az OFFI Zrt. 20% kedvezménnyel vállalja 
bizonyítványok, műszaki,  

minőségbiztosítási szövegek fordítását. 

www.offi.hu 

Hiteles fordítások készítése  
egy-két napos határidővel is!

Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda
3300 Eger, Széchenyi u. 50.  

Tel./Fax: (36) 412 237 
E-mail: eger@offi.hu

Nyitva tartás: H–P: 8.30–16.00, P: 8.30–13.00

Az egri Nagyboldogasszony-templom  (Barátok temploma) 
altemplomában urnatemetkezési hely került kialakításra.  

Az urnafülkék – melyek két-három urna elhelyezésére alkal-
masak – 30 éves időtartamra, illetve lejárat nélkül válthatók. 

Érdeklődni lehet a Plébánia Hivatalban hétfőtől péntekig 9–11 
óra között, valamint a Plébánia (36) 312 227 telefonszámán.

Munkalehetőséget kínál az AVON! 
Tel: (06 30) 303 2534

A perifériás érbetegség, közismert nevén az érszűkület, gyakran a súlyos szívinfarktus vagy 
agyvérzés előrejelzője is lehet. Mégis az érintettek száma, pontos kiléte egyelőre ismeretlen, 
pedig felismerés és kezelés nélkül az érintett betegek közel egyharmada 5 éven belül meghal. E 
gondon kíván az ÉRV Regiszter Program segíteni, ami immár Egerben is útjára indult. 

Egerben is indul az ÉRV 
Regiszter

A Magyar Hypertonia Társaság a Magyar 
Angiológiai és Érsebészeti Társasággal közö-
sen, az EGIS Gyógyszergyár Nyrt. támogatásá-
val hozta létre és működteti az EReink Védel-
mében (ÉRV) programot. A program célja a 
tünetmentes érszűkületes érbetegek felderí-
tése és a körükben tapasztalható kiemelkedő-
en magas szív- és érrendszeri halálozási arány 
csökkentése. 

A perifériás érbetegség, közismert nevén az 
érszűkület, az általános érelmeszesedés egyik 
megjelenési formája. Felismerését nagyban 
nehezíti, hogy sokáig tünetmentes maradhat.

A romló alsóvégtagi keringés leggyakoribb, 
már érezhető tünete a járáskor a vádliban vagy 
a combban fellépő görcs, fáradtság- vagy ne-
hézségérzet, fájdalom, ami pihenéskor rövid 
idő alatt megszűnik. Ilyenkor azonban az erek 
károsodása már szinte biztosan megindult. 

Magyarországon az érszűkület összesen 
mintegy 400 ezer embert érint. Fokozot-
tan veszélyeztetettek, akik dohányoznak, 
magas a koleszterinszintjük, cukor- vagy 
magasvérnyomás-betegségben szenvednek, 
illetve, mint sok betegségnél, itt is nagyobb 
a baj kialakulásának esélye, ha a családban 
gyakran fordul elő érbetegség. 

Az ÉRV Regiszter Programhoz csatlakozó 
orvosi rendelők száma folyamatosan nő, így 
egyre szélesebb körben válik elérhetővé a pe-
rifériás érbetegség kiszűrésére alkalmazandó, 

egyszerű és fájdalommentes vizsgálat, a boka/
kar index mérés. A programban részt vevő 
„ÉRV Pont rendelők” ajtaját külön matricával 
is jelölik, itt a szűrés mindenféle külön díjazás 
nélkül igénybe vehető. 

Amennyiben úgy gondolja, hogy önnél 
vagy a családjában is felmerülhet a periféri-
ás érbetegség gyanúja, csatlakozzon az ÉRV 
Regiszter Programhoz és keresse fel az Önhöz 
legközelebb eső ÉRV Pontok valamelyikét: 
Hypertonia Decentrum, Eger, Széchenyi u. 
27–29., (36) 411-444, illetve Medicenter Eger 
Egri út 5. (30) 238-3733. 

Az ÉRV Regiszter felállításához többszintű, 
orvosi és beteg tájékoztató és együttműködést 
segítő program kapcsolódik, mely szolgáltatá-
sok csak a vizsgálati helyszíneken – ÉRV Pon-
tokon – elérhetőek. A programba bekerülő 
érintettek tájékoztató csomagot kapnak a pe-
rifériás érbetegségről, ami nem csak a beteg-
séghez kapcsolódó információkat tartalmazza, 
hanem a kockázati tényezők csökkentéséhez 
hozzájáruló recepteket és tornagyakorlatokat 
összefoglaló tájékoztató anyagokat is. 

Az érdeklődők minden, a perifériás érbe-
tegséggel, a boka/kar index méréssel, vagy az 
ÉRV Regiszterrel kapcsolatos tudnivalót meg-
találhatnak a www.ervprogram.hu címen 
elérhető honlapon, vagy az ország bármely 
részéből helyi tarifával hívható (40) 918-020 
számon. 

Ismét meghirdeti a természettudományos tantárgya-
kat népszerűsítő vetélkedőjét az Eszterházy Károly Főisko-
la Természettudományi Pályaorientációs és Módszertani 
Központja (Varázstorony) és a Heves Megyei Önkormány-
zat Pedagógiai és Közművelődési Intézménye.

Az általános iskola hetedik osztályos tanulói számára 
meghirdetett verseny három fordulóból áll. A megmérette-
tésre eddig 35 iskola, több mint ezer tanulóval nevezett.

 A vetélkedő aktualitását többek között az adja, hogy az 
ENSZ határozata szerint 2009 a csillagászat éve, ezért idén 
távcsöves bemutatókkal is bővítik a Varázstorony prog-
ramjait. A vetélkedő részletei a www.ektf.hu/varazstorony 
oldalon tekinthető meg.

Újra indul a Varázstorony 
vetélkedősorozat

H I R D E T É S F E LV É T E L :  ( 2 0 )  3 8 3  3 3 4 2  •  i l d i 0 1 @ v n e t . h u



AGRIA MOZI

5–11., CSÜTÖRTÖK–SZERDA 
15.00 és 17.00 Derült égből fasírt
15.30, 17.30 és 19.30 Vakító fehérség
16.00 és 18.00 Szobafogság
19.00 és 21.00 Szuperbojz
20.00 The Brothers Bloom – Szélhá-

mos fivérek

12–18., CSÜTÖRTÖK–SZERDA 
15.00 és 17.15 Rémségek cirkusza
16.00, 18.00 és 20.00 A grófnő
16.30 és 19.30 2012
19.45 Az időutazó felesége
 
19–25., CSÜTÖRTÖK–SZERDA 
15.00 és 17.00 Pippa Lee négy élete
15.30, 17.30 és 19.30 Páros mel-

lékhatás
16.00, 18.00 és 20.00 Holdhercegnő
19.00 és 21.00 Hasonmás
 
26–2., CSÜTÖRTÖK–SZERDA 
15.00 és 17.00 Fel!
15.30 és 18.00 Rémségek cirkusza
16.00, 18.00 és 20.00 Holdhercegnő
19.00 2012
20.30 District 9 

ILLÉS GYÖRGY TEREM

5–11., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
17.30 1

12–18., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
17.30 Az admirális

19–25., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
17.30 Utolsó jelentés Annáról

26–2., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
17.30 Tiszta napfény

URÁNIA MOZI

5–11., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
18.30 Terminátor – Megváltás

5., CSÜTÖRTÖK 
10.00 Aranyéletkorúak matinéja.
Mindenszentek. Vendégünk: dr. 

Lengyel Gyula, a Servita templom 
plébánosa, gimnáziumi tanár. 

12–18., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
18.30 Pokolba taszítva

12., CSÜTÖRTÖK 
10.00 Aranyéletkorúak matinéja.
„Legkedvesebb verseim”. Vendégünk: 

Kelemen Csaba, a Gárdonyi Géza 
Színház művésze. 

19–25., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
18.30 Görögbe fogadva

19., CSÜTÖRTÖK 
10.00 Aranyéletkorúak matinéja.
„Egészségünkre” – A 

táplálékkiegészítők jelentősége. 
Vendégünk: Hevér Ferenc tanár 
(Budapest).

 
26–2., CSÜTÖRTÖK–SZERDA
A csúf igazság
 
26. csütörtök 10.00 óra
Aranyéletkorúak matinéja. 
„Nem élhetek muzsikaszó nélkül!” 

Vendégeink: Hortobágyi Judit 
előadóművész és férje, Lengyelfi 
Miklós, az MTV szórakoztató osztály 
volt vezetője.

Hogyan szüntethetők meg véglegesen  
a vizes falak okozta kellemetlen tünetek?

Megbízható, költségkímélő, garantáltan 
működő utólagos víz elleni szigetelések.

Hívja most díjmentesen ügyfélszolgálatunkat!

(06 80) 625 725

Kényelmes
Meleg

Hívogató
Hogyan rendezze be 

az édes otthont?
20% engedmény az új lakásba, 

házba költözőknek!

tervező műhely

Telefon:
(20) 274 7031
(30) 451 7001

Területi képviselőket 
felveszünk 

Heves megyéből! 
Érd.: (06 70) 322-7861

Az Agria Mozi, az Illés György Terem és 
az Uránia Mozi műsora

Emléktáblát helyeztek el az egri szü-
letésű, 2006-ban elhunyt Illés György 
kétszeres Kossuth-díjas operatőr, film-
pedagógus tiszteletére az Urania mozi 
homlokzatán. A realista filmkép meste-
rének az Eszterházy Károly Főiskola Mé-
diainformatika Intézet Mozgóképkultúra 
tanszéke, Eger Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata, az Eszterházy Károly Főiskola 
és a Magyar Operatőrök Társasága állított 
emléket születésének 95. évfordulója 
alkalmából.

Illés György 1914. november 2-án szü-
letett Egerben, városunk díszpolgára, az 
1973-ban megszülető egri Filmművésze-
ti Nyári Egyetem egyik alapítója, tisztelet-
beli örökös rektora. Szerény, jó humorú, 
közvetlen ember volt, akinek munkás-
sága korszakos jelentőségű a hazai film 
történetében- fogalmazott Habis László 
polgármester az emléktábla felavatása 
előtt tartott beszédében. Mint mondta: a 
város kötelessége az általa hátrahagyott 
gazdag szellemi, filmművészeti örökség 

tovább ápolása. Nevéhez olyan filmek 
köthetők, mint a Budapesti tavasz, a Ház 
a sziklák alatt, az Isten hozta, őrnagy úr!, 
A Pál utcai fiúk vagy a Valahol Európában 
című magyar filmek.

Legkedvesebb tanítványa Koltai Lajos 
operatőr-rendező megemlékezésében 
kiemelte, hogy „Papi” a tehetségeket té-
vedhetetlenül felismerte és önzetlenül, 
féltő atyai gondoskodással segítette.

Hauser Zoltán, az Eszterházy Károly 
Főiskola rektora Illés Györgyről, mint 
filmpedagógusról beszélt.

Kiss Lajos, az Agria Film Kft. ügyveze-
tő igazgatója az ünnepségen elmondta: 
Illés György a városi mozi vetítésein 
kezdett rajongani a mozgóképért, ezért 
helyezték el az emléktáblát a belváros 
főutcáján, a Széchenyi utcában lévő 
Uránia mozi épületének homlokzatán.

Elhangzott: az emléktábla avatása 
mellett a moziban lévő Kamara terem is 
Illés György nevét viseli majd.

Dr. Somogyi Kinga

Illés György nevét viseli az Uránia Kamara

Hajdúszoboszlón  
kedvezményes pihenés  

a fürdővel szemben, 
14 000 Ft/fő/7 éj-től!

www.deákvendégház.hu  
Tel: (52) 360-065, (20) 594-3881

Szoldatics 2006
Ker. és Szolg. Kft.Ker. és Szolg. Kft.

3300 Eger, Mátyás király u. 124.
(30) 943 6995 • (20) 585 2019

www.szoldaticsweb.extra.hu
www.szoldatics.hu 

szoldatics2006kft@gmail.com
infom@partner.hu

Városgondozás Eger Kft.
Gyepmesteri szolgálat (Ebrendészeti Telep)

Nyitva tartás: H–P 7.00 – 14.00, 
Szo–V 7.00 – 11.00

Bejelentés, észrevétel: 3300 Eger, Homok u. 26.
Telefon (24 órás bejelentés fogadás): 

Tel.: (36) 411-144, 516-849 Fax: (36) 513-211
e-mail: varosgondozas.eger@t-online.hu



Az Egri Kulturális és Művészeti Központ, a Dobó István Vármúzeum, a Harlekin 
Bábszínház, a Gárdonyi Géza Színház, a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár, a 
Babszem Jankó  Gyermekszínház és az Eszterházy Károly Fősikola havi programjai

November 1., vasárnap
11:00 Királymesék. Helyszín: Harlekin Báb-
színház (szervező: Harlekin Bábszínház).

November 2., hétfő
14:00 La Fontaine – Szőke Andrea: A róka 
és a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 15:00 Az öregkor nem betegség. 
EKMK-BBKH (EKMK). 16:00–18:00 Krea-
tív textilkör. EKMK-Forrás (EKMK).

November 3., kedd
14:00 La Fontaine – Szőke Andrea: A róka 
és a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 19:00 Magyar Klasszikusok: Angi 
Vera. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 19:00 
Part Café: „Ambient (t)estek”. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK). 

November 4., szerda 
10:30 Ciróka Kör (előzetes bejelentkezés 
alapján). BSMVK Gyermekkönyvtára 
(BSMVK Gyermekkönyvtára). 14:00 
La Fontaine – Szőke Andrea: A róka és 
a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 14:30 Találkozó az erdélyi Cim-
bora újság szerkesztőségével. BSMVK 
Gyermekkönyvtára (BSMVK Gyermek-
könyvtára). 16:00 A csángó népszokás-
ok, népviseletek, népdalok, népmesék 
napjainkban – ismeretterjesztő előadói 
est. BSMVK Zenei és Idegen Nyelvi 
Gyűjtemény (BSMVK). 16:30 Kereszt-
szemes hímző klub. EKMK-Forrás (EKMK). 
16.30 Gyógyítás – szeretettudatosság. 
EKMK-BBKH (EKMK). 19:00 Világmozi: 
Csak egy szerelmesfilm. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK). 19:00 Képzelt riport egy 
amerikai popfesztiválról (az Adáshiba 
előadásában). EKMK-BBKH (EKMK). 
19:00 Zongoraest négy kézre: Marík Er-
zsébet – Váradi Krisztina koncertje. EKF 
Líceum, Kápolna – Oratorium Artium 
Pyrkerianum (EKF Ének-zene Tanszék). 
19:00 Instant konfliktusok (táncest). 
GGSZ – Stúdiószínpad (GGSZ).

November 5., csütörtök
14:00 La Fontaine – Szőke Andrea: A róka 
és a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 14:00 Királymesék. Harlekin Báb-
színház (Harlekin Bábszínház).

November 6., péntek
• Sej, haj fonóban… Palóc Népművészeti 
Kiállítás (Dobó István Vármúzeum). 14:00 
La Fontaine – Szőke Andrea: A róka és a 
holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó Gysz.). 
14:00 Királymesék. Harlekin Bábszínház 
(Harlekin Bábszínház). 14:00–22:00 
„Történelmi Honfoglaló Heves megyében” 
címmel honismereti könyvtárhasználati já-
ték. BSMVK (BSMVK). 17:00 Forrás Ifjúsági 
Bélyeggyűjtő Kör. EKMK-Forrás (EKMK). 
19:00 Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ).

November 7., szombat
8:00 Kisbakancsosok baráti köre. (EKMK). 
10:00–13:00 Állati jó nap! EKMK-Forrás 
(EKMK). 15:00 Meseszombat. Harlekin 
Bábszínház (Harlekin Bábszínház). 18:00 
Világkupa (munkabemutató). Harlekin 
Bábszínház (Harlekin Bábszínház). 19:00 
Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ).

November 8., vasárnap
10:00 La Fontaine – Szőke Andrea: A róka 
és a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 11:00 Körtemplomok a Kárpát-

medencében. EKMK-BBKH (EKMK). 11:00 
A béka és a szegénylegény. Harlekin Báb-
színház (Harlekin Bábszínház). 16:00 és 
19:00 Hat hét, hat tánc (vendégjáték). 
GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ).

November 9., hétfő 
15:00 Amit a daganatos betegségekről 
tudni kell. EKMK-BBKH (EKMK). 19:00 
Művész Mozi: Coco Chanel. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK).

November 10., kedd 
13:00 A PET CT eljárás szerepe az onkoló-
giai diagnosztikában. EKMK-BBKH (EKMK). 
15:00 Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ). 17:00 Bébillér Mesekör: A kisgöm-
böc – magyar népmese. BSMVK Gyermek-
könyvtára (BSMVK Gyermekkönyvtára). 
17:00 Jelentés a magyar nyelvről 2009. 
EKMK-Forrás (EKMK). 19:00 Magyar 
klasszikusok: Megáll az idő. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK). 19:00 Part Café: „Ambient 
(t)estek” EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 19:00 
„A nyolc évszak”. Mendelssohn kamaraze-
nekar EKF Líceum, Kápolna – Oratorium 
Artium Pyrkerianum (Filharmónia Kelet-
Magyarország). 19:00 Csörgess Meg! GGSZ 
– Nagyszínpad (GGSZ).

November 11., szerda
14:30 La Fontaine – Szőke Andrea: A róka 
és a holló. EKMK-Forrás (Babszem Jankó 
Gysz.). 19:00 Világmozi: Út a vadonba. 
EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 19:00 Csörgess 
meg! GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ). 19:00 
Instant konfliktusok (táncest). GGSZ – Stú-
diószínpad (GGSZ).

November 12., csütörtök 
10:00 Szentivánéji álom. GGSZ – Nagyszín-
pad (GGSZ). 16:00 Egri tollforgatók sorozat. 
EKMK-BBKH (EKMK). 16:00 Szelesné Ács 
Csilla: Heves megye régészete az őskortól 
a honfoglalásig. BSMVK (BSMVK). 19:00 
Szentivánéji álom. GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ).

November 13., péntek 
10:00 Királymesék. Harlekin Bábszínház 
(Harlekin Bábszínház). 14:00 Gárdonyi 
Géza Mesemondó Találkozó. EKMK-Forrás 
(EKMK). 16:00 Szívkörtánc (könyvbemu-
tató). EKMK-BBKH (EKMK). 17:00 Szőcs 
Géza felolvasóest, beszélgetés. EKMK-
BBMK (EKMK). 19:00 Csörgess meg! GGSZ 
– Nagyszínpad (GGSZ).

November 14., szombat 
• Múzeumok őszi éjszakája. Egri Vár (Dobó 
István Vármúzeum). 9:00 Gárdonyi Géza 
Versmondó Találkozó. EKMK-Forrás (EKMK). 
10:00–12:00 Családi kézműves műhely. 
EKMK-Forrás (EKMK). 14:00 Egri diabetes 
világnap. EKMK-BBKH (EKMK). 15:00 
Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ). 
18:00–21:00 Jótékonysági koncert az 
autista alapítvány javára. EKMK-Forrás 
(EKMK). 19:00 Bernard Slade: Jövőre veled 
ugyanitt 1. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 
19:00 Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ).

November 15., vasárnap 
8:30 Vándorlók baráti köre. (EKMK). 11:00 
Királymesék. Harlekin Bábszínház (Harlekin 
Bábszínház). 15:00 „Oda vagyok magá-
ért…” zenés műsor. EKMK-BBKH (EKMK). 

November 16–18., hétfő–szerda
• Egri francia napok. EKMK-BBKH és EKMK-
Ifjúsági Ház (EKMK).

November 16., hétfő
10:00 Diskurzus – gyermekkönyvtári mód-
szertani műhely, Heves megyei könyvtáros-
oknak. BSMVK Gyermekkönyvtára (BSMVK 
Gyermekkönyvtára). 15:00 Szőlő és borkul-
túra Egerben. EKMK-BBKH (EKMK). 15:00 
Bijan Mofid: Perzsa pillangócska (a Forrás 
Társulat előadásban). EKMK-Forrás (EKMK). 
16:00 Kőválasz (a Baltazár Színház előadá-
sa). GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ) 17:00 „Mi 
nyitja?” – kilincsek és lakatok című kiállítás 
megnyitója. EKMK-Forrás (EKMK). 19:00 
Hírlap-Színház. GGSZ – Stúdiószínpad 
(GGSZ).

November 17., kedd 
15:00 és 19:00 Szentivánéji Álom. GGSZ 
– Nagyszínpad (GGSZ). 19:00 Part Café: 
„Ambient (t)estek”. EKMK-Ifjúsági Ház 
(EKMK).

November 18., szerda 
10:00 A béka és a szegénylegény. Harlekin 
Bábszínház (Harlekin Bábszínház). 10:30 
Ciróka-kör. BSMVK Gyermekkönyvtára 
(BSMVK Gyermekkönyvtára). 14:00 A 
béka és a szegénylegény. Harlekin Báb-
színház (Harlekin Bábszínház). 14:30 
Filharmónia. GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ). 
16:00 Csörgess meg! GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ). 16:30 Keresztszemes hímző klub. 
EKMK-Forrás (EKMK). 16:30 Diagnoszti-
kai eljárások EKMK-BBKH (EKMK). 18:00 
Egy szkíta nép – a kusánok. EKMK-BBKH 
(EKMK). 18:00 Új honfoglalás – előadás 
résztvevők: Szegedi Csanád és FankaDeli. 
EKMK-BBKH. 19:00 Csörgess meg! GGSZ 
– Nagyszínpad (GGSZ).

November 19., csütörtök 
10:00 A béka és a szegénylegény. Harlekin 
Bábszínház (Harlekin Bábszínház). 17:30 
Gitárklub: Déri Tamás szervezésében elő-
adások, gitárosok, gitárbemutatók, lemez-
börze, hangosítás témakörben a gitár iránt 
érdeklődő fiatalok számára. BSMVK Zenei 
és Idegen Nyelvi Gyűjtemény (BSMVK).

November 19–22., csütörtök–vasárnap 
• Palócgála 2009. EKMK-BBKH (EKMK).

November 20., péntek 
10:00 Királymesék. Harlekin Bábszínház 
(Harlekin Bábszínház). 16:00 „Hej, regő 
rejtem…” és a „Hadarva írok” pályázat 
ünnepélyes eredményhirdetése. EKMK-For-
rás (EKMK). 17:00 Budai Gyula fotókiállí-
tásának megnyitója. EKMK-BBKH (EKMK). 
19:00 Szentivánéji álom. GGSZ - Nagyszín-
pad (GGSZ).

November 21–22., szombat–vasárnap 
• Civil Csillagok – szakmai tanácskozás. 
Egri Vár (Dobó István Vármúzeum).

November 21., szombat 
8:50 Kisbakancsosok baráti köre. (EKMK). 
9:00 Palóc mesemondó találkozó EKMK-
Forrás EKMK
14:00 Tejkút Mesekör felnőtteknek. BSMVK 
Gyermekkönyvtára (BSMVK Gyermek-
könyvtára). 17:00–20:00 Családi táncház 
(a Szederindával). EKMK-Forrás (EKMK). 
19:00 Hercegh Flóra és a Veszelka Kom-
mandó. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK).

November 22., vasárnap
11:00 Királymesék. Harlekin Bábszínház 
(Harlekin Bábszínház).

November 23., hétfő
15:00 Tudatos fogyasztó leszek. EKMK-
BBKH (EKMK). 18:00 Ősi szimbólumaink 

a népi használati tárgyakon. EKMK-BBKH 
(EKMK). 19:00 Művész Mozi: Becstelen 
Brigantyk. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 
19:00 Eszterházy Károly Főiskola és a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem zeneszerző 
hallgatóinak koncertje. EKF Líceum, Kápol-
na – Oratorium Artium Pyrkerianum (EKF 
Ének-zene Tanszék).

November 24., kedd 
10:00 Királymesék. Harlekin Bábszínház 
Harlekin Bábszínház. 19:00 Magyar klasz-
szikusok: A kis Valentino. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK). 19:00 Part Café: „Ambient 
(t)estek”. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 19:00 
Dörner György önálló estje. EKMK-Forrás 
(EKMK).

November 25., szerda
19:00 Világmozi: Hétköznapi mennyország. 
EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK). 19:00 Világjáró 
Klub (Afrika). EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK).

November 26., csütörtök 
11:00 Rossa László – Novák Péter – Novák 
Ferenc: János vitéz (táncjáték). Eger-Körcsar-
nok (EKMK). 15:00 Szörényi Levente – Bró-
dy János: Kőműves Kelemen (tánc-musical). 
Eger-Körcsarnok (EKMK). 16:00 Egészség 
abc: Mozdulj! EKMK-BBKH (EKMK). 16:00 
Berecz Mátyás: „Egri vitézek, végeknek tükö-
ri…” – az Egri csillagok hősei és a valóság 
BSMVK (BSMVK). 18:00 A kaméliás hölgy. 
GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ).

November 27., péntek
17:00 A zene ősnyelve. EKMK-Forrás 
(EKMK). 20:00 Gajdos táncház. EKMK-
BBKH (EKMK). 19:00 A kaméliás hölgy. 
GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ).

November 28., szombat 
10:00–13:00 Adventi játszóház. EKMK-
Forrás (EKMK). 11:00 „Pilinkázó”. Adventi 
zenés délelőtt. BSMVK Gyermekkönyvtára 
(BSMVK Gyermekkönyvtára). 17:00 Mac-
kó Mária – Nyitrai Mariann – Petrás Mária 
népdalénekesek közös koncertje. EKMK-For-
rás (EKMK). 19:00 Rockműhely. EKMK-Ifjú-
sági Ház (EKMK). 19:00 A kaméliás hölgy. 
GGSZ – Nagyszínpad. (GGSZ).

November 29., vasárnap 
11:00 Csillagbajusz. Harlekin Bábszínház 
(Harlekin Bábszínház). 18:00 The Elvis 
Story! (koncert). GGSZ – Nagyszínpad 
(GGSZ).

November 30., hétfő 
15:00 Mozgásszervi problémák az idős kor-
ban. EKMK-BBKH (EKMK). 19:00 Páratlan 
kettősök (Egri Szimfonikus Zenekar koncert-
je). GGSZ – Nagyszínpad (GGSZ). 19:30 
Musical parádé. EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK 
+ EKF).

December 1., kedd
16:00 Lehet-e rendszerbe foglalni a fordí-
tási műveleteket? Klaudy Kinga nyelvész, a 
fordítástudomány professzorának előadása. 
BSMVK Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjtemény 
(BSMVK). 18:00 Gál Elemér egri újságíró, 
író poszthumusz novelláskötetének bemu-
tatója. EKMK-BBKH (EKMK). 19:00 Magyar 
Klasszikusok: Veri az ördög a feleségét.  
EKMK-Ifjúsági Ház (EKMK).  

December 2., szerda
19:00 Világmozi: Együtt. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK).

December 7., hétfő 
19:00 FIRKIN – Ír KocsmaSó. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK).
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Az Ezüstidő Szabadidős Egyesület 2010. január 16-án 15 
órától rendezi meg a második „Ismert emberek más szerep-
ben” című zenés szórakoztató műsorát. 

Várjuk a nem hivatásos, vagyis műkedvelő előadók színpad-
képes produkcióit (ének, zene, tánc stb.).

A jelentkezés határideje: december 3. Jelentkezni telefonon 
(70) 526-2805 vagy személyesen lehet csütörtökön délutá-
nonként a Bartakovics Béla Közösségi Házban.

Fűrész János elnök

Ismert emberek 
más szerepben

Október 21-én újra útjára indult az Egri 
Lokálpatrióta Egylet által szervezetett be-
szélgetéssorozat. A fórumoknak kéthetente, 
szerdánként este hattól az Érsek udvari Ke-
resztény Ifjúsági Klub ad otthont. A civil szféra 
közreműködésével a résztvevők olyan témák-
kal foglalkoznak, amelyek közérdeklődésre 
tarthatnak számot – jelentette be az egylet 
sajtótájékoztatóján Habis László elnök.

Elsőként dr. Vas Miklós, nyugalmazott tan-
székvezető főiskolai docens beszélt az oktatás 
és a szegregáció kapcsolatáról. November 18-
án a népszerű Kerekes Band zenekart mutatja 
be Fehér Zsombor együttesvezető , december 
2-án dr. Gál Lajos, az Egri Borvidék Hegközségi 
Tanácsának titkára vázolja fel az egri szőlé-
szet-borászat jövőjét.

Habis László, az Egri Lokálpatrióta Egylet 
elnöke elmondta: a kormány megszorításai, a 
normatívák csökkentése miatt nehéz időszak 
következik az önkormányzatok számára, az egy-
re szűkebb költségvetése miatt a jövő év máso-
dik felétől már egyes kötelező önkormányzati 
feladatok ellátása is nehezebb lesz. Az általuk 
szervezett kvaterka nap célja a városlakók ész-
revételeinek, meglátásainak meghallgatása, a 
lehetséges megoldások felkutatása.

Rázsi Botond, az egylet tagja, a Pásztorvöl-
gyi Általános Iskola és Gimnázium igazgatója 
és Simkóné Kis Ágnes, a Neumann Szakközép-
iskola tanára is úgy vélekedett, az elvonások 
miatt szűkös idők következnek az oktatásban, 
a gyereklétszám csökken, ezért szélesebb ösz-
szefogásra, párbeszédre van szükség.

Kvaterka ismét

Meghívó
A Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Női Üzleti 

Klubja, az Egri Nők a Városért Egyesület tisztelettel meghívja 
Önt a 

„KOR-HATÁRTALANUL 
avagy 40 év után kezdődik az élet” 

című kerekasztal-beszélgetésre.

A két éve indult, az egész országra kiterjedő „KOR-HATÁRTA-
LANUL” őszi programsorozat egri állomásának helyszíne: HKIK 
Székház, 3300 Eger, Faiskola u. 15. Időpont: 2009. november 
11-én 17 órakor. Regisztráció: 16:30-tól.

A kerekasztal-beszélgetés témája: 
• A testi-lelki egyensúly megtartásának lehetőségei
• Az egészséges életmód eszközei
• Új életvezetési stratégiák

A tudományos alapokon nyugvó szakmai hátteret orvos- és 
mentálhigiénés szakemberek biztosítják. A programsorozat 
sikerét Endrei Judit neve fémjelzi, aki kitalálója és szellemi 
motorja is egyben a programnak.

A programsorozat fő szponzora Japán második legnagyobb 
gyógyszergyártó vállalatának magyarországi leányvállalata, 
az Astellas Pharma Kft.

A klubtalálkozón való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.

A programsorozattal kapcsolatos további információk, 
regisztráció: 

•  Ködmön Anikó, Kreatív Kommunikáció Oktató és Szolgáltató 
Bt.: kreativkommunikacio@t-online.hu; 30/205-4482,

•  Makóné Süli Gabriella, HKIK: gabriella.mako@hkik.hu; (36) 
429-612, 111-es mellék.

Kiállítások
November 1–30. 

Az egri vár története a püspökség alapításától a 
Rákóczi szabadságharc bukásáig. Egri vár – góti-
kus püspöki palota (Dobó István Vármúzeum).

November 1–30. 
XVI-XVII-XVIII. századi itáliai, XVII-XVIII. századi 
németalföldi és XVIII-XIX. századi német, osztrák 
festészet, valamint magyarországi, egri barokk és 
XIX. századi magyar festészet. Egri vár – Egri Kép-
tár (Dobó István Vármúzeum).

November 1–30. 
Kivégzés, tortúra és megszégyenítés a középkori 
Magyarországon. Egri vár – nagypince (Dobó 
István Vármúzeum).

November 1–30. 
A vár földalatti erődrendszere. Egri vár – kazama-
ta, kőtár (Dobó István Vármúzeum).

November 1–30. 
Selma Lagerlöf – A Történetek, amelyek Körbere-
pülték a Világot. Egri vár – gótikus püspöki palota 
(Dobó István Vármúzeum). 

November 1–30. 
Lengyel plakátkiállítás, Marian Stronski képei Egri 
vár – Dobó-bástya. (Dobó István Vármúzeum).

November 1–18. 
Elme és lélek – Kortársművészeti kiállítás EKF Lí-
ceum, Kápolna – Oratorium Artium Pyrkerianum 
(EKF–GGSZ).

November 3. – december 31. 
Budai Gyula Fotókiállítása. EKMK-BBKH (EKMK).

November 12-ig 
Feith Bálint grafikáinak kiállítása. BSMVK 
(BSMVK).

November 13-ig 
Szolidaritás, ellenzék és kultúra Lengyelországban. 
Keresztény Ifjúsági Klub (EKMK).

November 13–29. 
Szecskó István olajfestmény kiállítása. BSMVK 
(BSMVK).

November 16. – december 31. 
Varga Rita építész fotói és Szemerei László bűvész 
lakatjai. EKMK-Forrás (EKMK).

November 16-ig
Francois Joly festőművész kiállítása. EKMK-Ifjúsági 
Ház (EKMK + GGSZ).

November 16-ig
KontAKTfoto – a Galerie 4 (Cheb) fotókiállítása. 
EKMK-Templom Galéria (EKMK + GGSZ).

November 16-ig
A Vajdaság színházai – a vendégkiállítás 
megnyitója. EKMK-Forrás (EKMK + Gárdonyi 
Géza Színház)

November 17-ig
„Kép és szöveg” kiállítás. EKMK-Ifjúsági Ház 
(EKMK).

November 18-ig
Az Eventus 12. évfolyamos hallgatóinak kiállítása. 
EKMK-Forrás (EKMK).

November 20. – január 10. 
„Hej regő rejtem…” képzőművészeti pályázat-
ra beküldött alkotások kiállítása. EKMK-Forrás 
(EKMK).

Fotó: Nemes Róbert



… közel 5 éve áll az egészségkárosodásuk miatt a munka világából kiszorult személyek 
szolgálatában. Alapítványunk elkötelezett a megváltozott munkaképességűek társadalmi in-
tegrációja mellett, így küldetésünk, hogy a képességeiknek megfelelő munkalehetőséget bizto-
sítsunk számukra. Szervezetünk jelentős szakmai sikereket ért el az elmúlt években a nonprofit 
foglalkoztatás területén. Közszolgálatunk teljesítéséhez nem gyűjtünk adományokat , hanem 
abban bízunk, hogy támogatóink igénybe veszik wellness programjainkat, melyeket páratlanul 
alacsony árakon, kellemes környezetben kínálunk. Szolgáltatásaink bevételeiből a működési fel-
tételeink biztosítottak, így Alapítványunk önfenntartó, és a gazdasági válság ellenére a jövőben 
is ez a törekvésünk. Szervezetünk közhasznú jogállású, ezért nem törekszünk a piacon megszo-
kott profit elérésére. 

Az Alapítvány üzemelteti a Harmónia Egészség- és Szépségházat. A nonprofit gazdálkodási 
elveink mentén tehát rendkívül kedvező díjakon tudjuk kínálni szolgáltatásainkat.

 A szalonunkba ellátogató vendégek megtapasztalhatják a holisztikus testkezelési módszerek 
előnyeit, a legmodernebb terápiás eljárások, és az ősi gyógymódok innovatív alkalmazásának 
köszönhetően. 

Kínálatunkban alakformálás, (zsírbontás, testtekercselés), bőrfeszesítés és bőrfiatalí-
tás, cellulitkezelés, méregtelenítés, sokoldalú masszázskezelések (lávaköves, csokoládés, 
mézes,fahéjas stb), továbbá nyirok- és oxigénterápia szerepel. 

Forradalmian új alakformáló eljárást alkalmazunk az EMOTION RF4 rádiófrekvenciás csúcs-
készülékkel. A multipoláris technológiával a legújabb tudományos kezelésmódot kínáljuk a 
cellulitproblémákra, a testformázásra, valamint az öregedés látható jeleinek csökkentésére és a 
terhességet követő bőrproblémák megszüntetésére. A csúcskészülék a bőr és a bőr alatti szöve-
tek revitalizálását, regenerációját segíti.

A kellemes kezelés során mind a bőrfeszesítő, mind pedig a cellulit csökkentő és zsírbontó 
hatás minden korábbi technikánál hatékonyabban érvényesül. Fokozódik a kollagén- és elasztin 
rostok termelődése, így kisimul és feszesedik a bőr, javul a keringése, ezáltal fiatalosabbá vá-
lik már az első kezelés után. Az eljárás során kollagéntermelődési folyamat indul meg, ezáltal 
hosszútávú, természetes alapú bőrregenerációt eredményez. 

Vendégeink megismerhetik a világszabadalommal rendelkező Dermalife Spa-jet élményka-
bin hydrofusion terápiáját, amely a világ legsokoldalúbb gyógy- és testkezelést nyújtó rendszere. 
Az amerikai kutatók és természetgyógyászok által kifejlesztett készülék ötvözi a leghatékonyabb 
modern és ősi terápiás eljárásokat, a testi-lelki egyensúly megteremtése és megőrzése érdeké-
ben.

Az exkluzív wellness SPA készülék jóvoltából komplex, eddig kizárólag gyógyfürdőkben elér-
hető szolgáltatásokat nyújtunk, felhasználva a víz gyógyító erejét, kombinálva hightech funkci-
ókkal: infra-és gőzszauna, szín-, fény- és aromaterápia, hydroterápia és a sokoldalú masszázske-
zelések együttes alkalmazásával. 

Természetes eljárások útján, mégis elképesztő hatékonysággal karcsúsítunk, egyedülállóan 
gazdag élményt és kimagasló eredményeket kínálunk. Kezeléseinkkel páratlanul hatékony mó-
don segítjük a szervezetben felgyülemlett méreganyagok kiürítését, segítünk megszabadulni 
a súlyfölöslegtől, ezen túl csökkentjük a stressz okozta idegrendszeri problémákat , enyhítjük a 
dermatológiai, reumatológiai és belgyógyászati panaszokat.

Üdülési csekket elfogadunk, valamennyi egészségpénztár partnerünk. 

Szalóki Éva 
a Horizont Közhasznú Alapítvány ügyvezető igazgatója 

A Horizont Közhasznú 
Alapítvány…

HARMÓNIA EGÉSZSÉG-ÉS SZÉPSÉGHÁZ 
Eger, Vécsey-völgy út 67. 

(30) 345-0809 
http://www.harmoniaeger.hu 

Dr. Petrik Marina
orvos-természetgyógyász, fitoterapeuta

Bejelentkezés: 
(06 30) 343-5523

Rendelő: 
Eger, Tűzoltó tér 1.

Rendelési idő:
kedd, csütörtök: 16–20 óra

szombat: 8–18 óra

www.termeszetgyogyasz-marina.hu

– A szervezet �sz�tása és méregtelenítése
– Táplálkozási tanácsadás
–  Daganatos betegségek • depresszió • 

pá nik betegség • klimax • andropauza 
(fér fi kli max) • allergiák • bőrbetegségek • 
can di diasis • emésztőrendszeri betegségek 
• elhízás • magas vérnyomás • reuma • szív-
betegségek • tüdőbetegségek kezelése

– Oxigénionizációs terápia
– Aromaterápia
– Köpölyözés
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Bejelentkezés: (30) 8500-845 biorezeg@indamail.hu

Hogyan lehet a régi, 
és még jobb?

Egy sejtszintű felméréssel
és tanácsadással 

megváltoztathatja életét!
Ha kérdésére nem kap választ, 

�����������, 
hogy a felmérés az Ön számára 

ingyenes!

• bőrproblémák
• hajhullás
• teltségérzet
• fejfájás
• stressz
• ízületi problémák
• allergia
• álmatlanság
• egyéb panaszok

WWW.ONGYOGYITAS.HU

Transzgenerációs Epigenetikus 
Kineziológiai 

képzés indul szeptembertől! 
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS 

TERMÉSZETGYÓGYÁ SZATI 
MODUL TÁVOKTATÁSBAN!

Masszázs, reflexológia, 
csontkovács képzés 

és életmód tábor is van! 
KISS TÍMEA, (20) 4349 740



A hónap legfontosabb teendői közé tartozik az őszi talajmunka. A talaj felmunkálása legalább 
20-22 cm-re történjen. Ezt megelőzően juttassunk ki őszi műtrágyát (foszfor-kálium: négyzetmé-
terenként 4-5 dkg). Az őszi műtrágyázás lényege az, hogy a talaj mély rétegébe kerüljön és ne a 
felszínre. Tehát mindenképp az ásás előtt szórjuk ki.

Az őszi lemosó permetezését még a fagyok előtt el kell végezni. Ezt a műveletet részletekben 
tudjuk csinálni, mert az alma, körte, birs kultúrák lassan vesztik el a lombjukat.

Ebben a hónapban már nagy valószínűséggel minden must kierjedt, ezért a borok első fejtését el 
kell végezni. A lefejtett borokhoz hektoliterenként 1 dkg-ként adjuk.

A kultúrgyepek őszi ápolásánál három művelet elvégzése nélkülözhetetlen:
1. Az utolsó fűnyírást egy közepes tarlómagassággal végezzük el. 2. Ezt követő művelet az őszi 

gyeplazítás. 3. Szórjunk ki három komponensű műtrágyát,m2-ként 1-3 dkg-ot.
Részletesebb információért személyesen bármikor felkereshetnek vagy hívjanak telefonon: 

06/209214-671
Köles Mihály

A kertben…

Október 31. a takarákosság világ-
napja

Milyen más 2009-ben erről beszélni, 
mint akár 5-6, 10-20 éve… A pazarlás 
napjainkban már olyan méreteket öltött, 
hogy mindenképpen el kell fogadnunk, 
az elméletet gyakorlattá finomítani: 
szükségleteinket elégítsük ki s ne az igé-
nyeinket. Igényeink határa a csillagos ég. 
Fontos szembesülni a szerénység, alázat, 
szeretet megújuló értelmezésével. Bizony 
a lakosság nagyobb része bespájzolt már a 
hagyományos izzókból, hiába az inspirálás 
az energiatakarékos izzók vásárlására. A 
hír ugyanis, hogy a hagyományos izzókat 
kivonják a forgalomból, egyre terjedt. 

2009. szeptember 1-től az Európai Bi-
zottság döntése alapján a hagyományos 
izzók és fényforrások bevonását tervezik. 
A 100 wattos vagy nagyobb teljesítményű 
lámpakörték gyártását Európában beszün-
tették. Az energia megtakarítás és szén-
dioxid kibocsátás csökkentése érdekében 
bevezetett intézkedés 2012-ig szabott 

határidőt a hagyományos izzók végleges 
kivonására. Addigra a 60, 40, 25 wattos 
izzók gyártását is beszüntetik. 

Az EU készenléti áramfogyasztás irány-
elve 2010-től válik kötelező érvényűvé. Az 
Európai Unió irányelvként tűzte ki, hogy 
2020-ig 75%-kal csökkentsék a háztartási 
és irodai eszközök készenléti áramfogyasz-
tását. 2010. január 5-től csak olyan termék 
adható el, amelynek készenléti módban az 
áramfogyasztása nem haladja meg az 1 
Wattot, 2013-tól ezt az értéket 0,5 Wattra 
csökkentik. A szabályozásnak köszönhe-
tően, becslések szerint 25 millió tonna CO

2
 

lenne így megtakarítható uniós szinten 
évente. (Magyarországon a cél 2,2 tonnára 
csökkenteni a CO

2
-kibocsátást, per fő per 

év). Az intézkedések tehát az éghajlat vé-
delmét is szolgálják, valamint a biztonsá-
gos energia ellátást a lakosság számára. 

Venni vagy nem venni? 
A lakosság nem, vagy csak kis mérték-

ben tájékoztatott, milyen izzót vegyen? 

Reklámok tömegét zúdítják a vásárlókra, 
de a döntés nehéz. Egy dolog bizonyos, 
bár erről keveset olvashatunk, hallha-
tunk. Egy izzó fényének minősége azzal 
mérhető, mennyire hasonlít a fénye a Nap 
fényéhez. A hagyományos energiatakaré-
kos, halogén izzók e mutatója 20-30% kö-
zött mozog, míg vannak már olyan izzók, 
napfénylámpák, amelyek 80-90% a-ban 
megközelítik a színhűséget és hasonló-
ságot a napfényéhez. Halogén izzókat ott 
érdemes használni, ahol fel-le kapcsoljuk 
a villanyt, például spájzban, WC-ben. 

Mindenki tapasztalatból tudja, hogy 
a természetes fény vidít, harmonizál, 
míg a mesterséges neon (azaz argon), 
fénycsövek vibrálása, a fényhiány de-
pressziós tüneteket produkálhat minden 
élőlénynél. A LED-izzók, LED-fényforrások 
használatával akár 80%-os megtakarítást 
is elérhet a fogyasztó a halogén izzókkal 
szemben. A LED izzók bekapcsoláskor 
teljes fényerőt adnak, alacsony hőter-
melésűek, nem vibrálnak, élettartamuk 
több mint 50 000 óra. Hátrányuk, hogy 
általános megvilágításra nem igazán 
alkalmasak és ez korlátozza a mozgáste-
ret. Hátrányuk még, hogy drágábbak, és 
nincs akkora fényük, mint a hagyomá-
nyos égőknek. Olvasó, dekoráció, konyhai 
megvilágításra tökéletesen alkalmasak. 

A kompakt fénycsövek, hosszabb élet-
tartamúak, kevesebbet fogyasztanak, 
de csak a minőségi gyártmányok. S ahol 
állandóan ki be kell kapcsolni, ott élettar-
tamuk is megrövidül. Valójában 100%-os 
fényt is csak kisebb várakozási idő után ad-

nak e fénycsövek. A kommersz áruk itt is 
becsapósak. A minőség mindig jobb, még 
ha drágább is. A DML indukciós lámpák, 
izzók még kevéssé ismertek. Első látásra 
hasonlítanak a fénycsövekhez, de való-
jában kívülről generáltak. Gerjesztésük 
mágneses indukcióval táplált. A DML lám-
pák villogásmentesek. A gázzal töltött csö-
vekben nincs izzószál, elektróda. Előnye az 
is, hogy fel-le kapcsolható akárhányszor, 
és fénye a 23 wattos izzónak annyi, mint 
a hagyományos 100 wattosnak. Hosszú 
élettartamúak, mintegy 60 000 óra, 5 év 
garanciával. Színvisszaadása napfény kö-
zeli. Környezetbarát azáltal, hogy higany 
helyett amalgámot használnak benne. A 
rovarok sem pusztulnak el, nem égeti el 
őket az izzó hője, tehát ökologikus is. 

A kiégett fénycsövek viszont veszélyes 
hulladéknak minősülnek, ezért a hulla-
dékudvaron kell leadni őket. Kezdjük el 
az energiatakarékosságot, megújulást 
a világítás terén is. Mindennapjainkban 
a Föld eltartó képességének határain 
belül kell maradnunk. Csökkenteni kell 
a megújuló és nem megújuló energia-
források használati arányát. Az emberek 
életminőségét javítani kell és kiegyensú-
lyozni. Az emberi attitűdök megőrzése, 
a közösségről gondoskodás elsődleges. A 
biodiverzitás megőrzése, a klímaváltozás 
csökkentése, az integrált fejlődés, a glo-
bális-lokális szövetség védelme, a fenn-
tarthatósági stratégiák betartása alapján: 
LEGYEN MINDEN FENNTARTHATÓ! Jónak 
lenni, jobbá tenni!

Danka Klára

Zöldsarok Napjaink égető energiaellátási problémái, az energiaárak drasztikus 
emelkedése és környezetünk védelme, a klímaváltozás csökkentése érde-
kében előtérbe kerül minden szinten az energiatakarékosság. 
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Thermal Hotel Gara * * *
Gyógy- és Wellness Szálloda

Az ár tartalmazza a szállást, a svédasztalos reggelit félpanziós ellátással, a gyógy- 
és az úszómedence, a szauna, a pezsgőfürdő, a biliárd, a fitnessterem használatát. 

Szállodánkban reumatológus szakorvos rendel, így lehető-
ség van az OEP által finanszírozott gyógyfürdőkezelések 
kiírására a helyszínen.

5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 92. 
Tel: (66) 590 230 • Fax: (66) 590 239 • 

e-mail: hotel@hotelgara.hu • www.hotelgara.hu

Őszi Szuper Akció
Hétköznapokra és hétvégékre 6 900 Ft/fő/éj 

 (Érvényes: min. 2 éjszaka esetén december 23-ig, kivéve a kiemelt időszakokat)

Granny Club
A Supra Vita Nyelviskola egyedülálló kezdeményezése a nyugdíjasok 
ingyenes angoltanfolyama. Eddig két csoport indult, de már szerve-
zik a haladót is. 
– Jó ötletnek tartottuk, de mi sem gondoltuk volna, hogy ekkora 
érdeklődést tapasztalunk – mondta Vitai Judit, az iskola képzési 
vezetője. – Nemcsak a jelentkezők számára utalok, ez a korosztály 
hihetetlenül lelkes, pontos, értékelik a lehetőséget is, egymás tár-
saságát is. Emberileg máris nagyon sokat kaptunk tőlük. Várhatóan 
indítunk még új csoportokat. 

Jelentkezni személyesen lehet a Supra Vita Nyelviskolában, a Menház út 53. szám alatt, érdeklődni pedig 
(36) 413-284-es, ill. a 20/ 48 08 528-as telefonszámokon. Email: supravit@enternet.hu

„Minden féltve őrzött dolognál jobban őrizd meg a szíved, mert onnan indul ki 
minden élet” (Példabeszédek 4, 23) 

A HÍD Keresztény Kulturális Központ, 2009. október 14-i szervezésében két 
orvos: Dr. Hetey Margit kardiológus és Dr. Nitkovszki Eduárd egészségtanácsadó 
tartott előadást a szív- és érrendszeri betegségekről, az egészséges életmódról, 
a megelőzés fontosságáról. 

A szívünk egy tökéletesen megalkotott szervünk, mely a legrejtettebb he-
lyen található a testünkben, akaratunktól független a tevékenysége. Feladata 
sokrétű: a keringés fenntartása, a szövetek táplálása mellett, alkalmazkodik a 
külső és belső körülmények adta változásokhoz (pl. alvás, sport). A magyar nép 
halálozási mutatóit vezetik a szív- és érrendszeri megbetegedések. A koszorúér 
megbetegedései során a szűkült erek elzáródnak, ilyenkor érzünk mellkasi fáj-
dalmat. Amennyiben ez tartós állapot, kialakulhat a rettegett infarktus. Okozói 
lehetnek különféle bakteriális gyulladások (fog!), gócok, degeneratív elváltozá-
sok (meszesedés), invazív beavatkozások (tükrözések). A szívizom betegségei, a 
ritmuszavarok és a szívburok megbetegedései is elég gyakoriak hazánkban.

Nagyobb az esélye, hogy bármely betegség kialakul szervezetünkben, ameny-
nyiben hypertoniával, magas koleszterin és vércukor szinttel, dohányzással, túl-
súllyal, stresszes, mozgásszegény életmóddal „segítjük” a folyamatot!

A szívbetegségek kb.140.000 halálozást jelentenek évente. A halálokok 
54,2%-a ilyen típusú betegségekből következik be. A magyar lakosság 40%-a 
magas vérnyomással küszködik.

Megoldás csak a megelőzésben és az életmódváltásban rejlik!
Mikor is kezdjük el? MOST !
Az igazán hatékony megelőzés már a fogantatás előtt kezdődik, amikor a kis-

mama figyelni kezd az étrendjére, testsúlyára, vércukorszintjére saját maga és 
babája érdekében.

Az egészség komplex fogalom: testi +lelki+ szociális tényezők. (WHO)
Ma már csak álmainkban szerepelhet a matuzsálemi (969év) és a genetikai 

kor (120év) is. Magyarországon a nők születéskor várható élettartalma 77,2 év, 
a férfiaké 68,7 év. 

75%-ban mi magunk vagyunk felelősök az egészségünkért! 
Testi egészségre:
„Ételed legyen a gyógyszered.” (Hippokratész)
Az egészséges otthoni légkör pedig gyógyítólag hat egy végigrohant, mun-

kával teli nap után:
„A szeretet soha el nem fogy” (Pál apostol, 1. Korintusi levél 13. rész)
A lelki egészségünkhöz Istenhez való fordulás, a „csendes szobába” való elvo-

nulás is nagyban hozzájárul!
A szociális egészséget bizony az anyagi háttér is befolyásolja. Ma nagyságren-

dekkel drágábbak az egészséges, tartósítószermentes vagy bioélelmiszerek. De 
ez nem szolgálhat kifogásként abban, hogy legalább a fehér mérgeket kerüljük 
(fehér liszt, cukor, só ). Öt-hatszor több sót fogyasztunk, mint a napi szükséges 
adag, így már az óvodától megalapozzuk a magas vérnyomás betegséget. Az 
este hat előtti vacsora időpontjának betartásához nem kell külön anyagi befek-
tetés. Egy séta sem kerül sokba… 

Mert akkor vesszük észre, az egészség mekkora kincs, amikor hiányozni kezd:
„Az egészség korona az ember fején, amelyet a beteg ember láthat 

meg”(egyiptomi közmondás).
Nitkovszki dr. tisztító kúrákat, majd a szervezet megfelelő vitamin, ásványi-

anyag-, és nyomelem pótlását ajánlotta megelőzésül. Svájci minta alapján, 
Magyarországon fejlesztették ki és vezették be az „Életfa” Országos Egészségőrző 
Programot, mely egészségmegőrzést, prevenció hangsúlyozását tűzte ki céljául. 
A JUST és NAHRIN család természetes összetevőkből előállított, az ajakbalzsam-
tól az ízületi krémeken túl, vitaminokat, fűszereket, teljes értékű táplálékokat 
kínál minden korosztály számára (www.just.hu,enitkovszki@gmail.com, 06/20 
7739562).

Befejezésül pedig egy Bibliai orvosság:
„A vidám elme jó orvosságul szolgál, a szomorú lélek pedig megszárítja a 

csontokat”(Példabeszédek 17.22).

Kovácsné Somogyi Mónika 

Szívünk





Az Egri Városszépítő Egyesület a közelmúltban 
felújította Csiky Sándor családjának nyughelyét. 
A civil szervezet idei tervei között szerepel az is, 
hogy emlékhelyet alakít ki az Első Magyar Laka-
tos- és Lemezárugyár emlékének megörökítésére a 
Szent József parkban-jelentette be sajtótájékoztató 
keretében Sós István elnök.

 Társadalmi összefogással- a Városgondozás Eger 
Kft, Kovács Istvánné parképítő valamint Udvari János 
kőfaragó segítségével – tette rendbe Csiky Sándor 
családjának nyughelyét az Egri Városszépítő Egyesület

Csiky Sándor mint fiatal ügyvéd kapcsolódott 
be Eger politikai életébe. A nemzeti független-
ségi törekvések egyik lelkes híve volt, 1848. március 
15-e után a nemzetőrök parancsnoka lett ezre-

desi rendfokozattal. Június 26-án Eger országgyűlési 
képviselőjévé választották,1849 januárjában pedig 
Kossuth Lajos kinevezte Heves vármegye kormány-
biztosává. A szabadságharc bukása után bujdosott, 
de elfogták, és hat évi várfogságra ítélték: 1854-
ban szabadult ki Kufsteinből. 1861-ben visszatért a 
közéletbe, Eger polgármestere lett, 1861-1875 között 
pedig országgyűlési képviselője volt a városnak. 1892. 
február 11-én hunyt el Egerben.

Sós István az Egri Városszépítő Egyesület elnöke 
beszámolt arról is, hogy az Első Magyar Lakatos- és 
Lemezárugyár emlékének megörökítésére emlékhe-
lyet alakítanak ki a Szent József parkban. Az emlékmű 
ötletét Kollmann János, a gyár egykori igazgatójának 
leszármazottja (Galambos Tamás festőművész) 

vetette fel. A kezdeményezést örömmel fogadták a 
városszépítők, a gránit burkolatú kőoszlop felállítása 
mellett egy cédrus fát is elültetnek és egy padot is 
kihelyeznek a volt lakatosárugyár helyén, a strand 
és a szálloda közelében. A gyár korabeli termékeiből 
virtuális kiállítást rendeznek. Az avató ünnepség 
november 11-én 15 órakor lesz, melyet állófogadás 
követ.

Sós István elnök elmondta azt is, hogy Halottak 
napjára kijavították a Tűzoltó téren az örökmécses 
törött ólomüvegablakát.

Az egyesület szerdánként 14 órától ügyeletet tart a 
Kispréposti Palotában, várják a munkájukkal és a város 
szépítésével kapcsolatos észrevételeket, véleményeket 
és a javaslatokat.

Akcióban a városszépítők

60 éves a földrajztanítás fellegvára

– Mit takar ez a hat évtized?
– Sok esemény történt ez alatt 

az idő alatt, a képzés a kezdetektől 
mindvégig jelen volt, hallgatók lét-
száma a korábbi 30-40 főről mára, 
50-60 főre nőtt évfolyamonként. A 
bolognai rendszer bevezetésével a 
földrajz alapszak mellett sikerült akk-
reditáltatnunk a Terület-, település-, 
és térségfejlesztő szakirányt. A vál-
tozó természeti, társadalmi és gazda-
sági követelményeknek megfelelően 
képzésünket 2009-ben új, gyakorlat-
orientáltabb módon átdolgoztuk. 

Ez év szeptemberétől része a tan-
szék oktatási kínálatának a Térségi 
menedzserreferens-képzés is. 

Munkánk során felelősséget érzünk 
tanítványainkért, az évfolyamonkénti 
létszám lehetővé teszi, hogy meg 
tudjuk ismerni egymást, a tanárok 
tudják a diákok nevét, jó kapcsolat 
alakulhat ki. A földrajzosok egyéb-
ként is összetartó csapat a főiskolán 
belül. Az egykori diákok is érzik ezt, a 
kötődés örökre megmarad valamilyen 
szinten. A tanszék logóját például egy 
régi földrajzos, Herczeg István grafi-
kus és festőművész tervezte.

A múlt és jelen kapcsolatát érintve 

elmondhatom: a hatvanéves mun-
kának mintegy megkoronázásaként, 
jutalmaként foghatjuk fel, hogy szep-
tembertől beindult a földrajztanár 
mesterképzés, vagyis egyetemi szintű 
végzettséget szerezhetnek hallgató-
ink.

– Hogyan emlékeztek meg az 
évfordulóról?

– „Változásban a földrajztanítás” 
című kiállítással kezdődött a színes 
rendezvénysorozat, a program ge-
rinceként pedig, tudományos konfe-
rencia kapcsolódott az évfordulóhoz, 
„Változó Föld, változó társadalom, 
változó ismeretszerzés” címmel. 

A plenáris üléseken, szekcióülése-
ken számos aktuális témát tárgyaltak 
a szakma avatott képviselői. Intézet- 
és iskolaigazgatók, tanszékvezetők, 
egyetemi tanárok, docensek, adjunk-
tusok, tanársegédek és PhD-hallga-
tók is elfogadták meghívásunkat, 
összesen 5 nagy egyetemről és 4 
főiskoláról. 

A szekcióüléseket természetföld-
rajzi, társadalomföldrajzi, terület- és 
településfejlesztési és a földrajztaní-
táshoz kapcsolódó szakmódszertani 
témákban hirdettük meg, mind közül 

A cím talán fellengzősnek tűnhet, ha azonban hozzátesszük, hogy a szakma ismert és elismert személyisége Prof. Dr. Szabó Mária, az ELTE egyetemi tanára nevezte így az 
Eszterházy Károly Főiskola szakmai műhelyét, mindjárt tudhatjuk, hogy nem újságírói túlzásról van szó.

1949. szeptember elsején indult meg az oktatói munka az egri földrajz tanszéken. Az évfordulóról, a hozzá kapcsolódó ünnepségről Dr. Pajtókné dr. Tari Ilona 
tanszékvezetőt kérdeztük.
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BRINZA ÉS TÁRSA 
TEMETKEZÉS

3300 Eger 
Knézich Károly u. 26.

Tel.: (36) 427 030
www.brinzaestarsa.hu

Hirdessen 
nálunk!

(20) 383 3342
ildi01@vnet.hu

BALLA BÚTOR EGER
bemutatóterem – több mint 1000 m2-en
Eger, Cifrakapu u. 164. (az Interfruct mellett) (36) 537 160 www.ballabutor.hu
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ez utóbbi fórum volt a leglátoga-
tottabb.

A konferencia anyagából 
önálló kötet is készült, amelyben 
több mint 70 szerző jelenik meg. 
Született továbbá egy ünnepi 
almanach, ami az elmúlt évtize-
dek munkájáról ad összefoglalót, 
felidézi régi oktatók alakját, s szól 
a jelen feladatairól, az oktatásról, 
stratégiáról. 

Ezt hamarosan követi majd az 
Academia Agriensis sorozat egy 
kötete, lektorált szakmai cikkek-
kel.

A három napos program során 
esténként kötetlenebb, a szemé-
lyes ismeretségeket elmélyítő 
programon vehettek részt a kon-
ferencia vendégei. 

A rendezvény harmadik nap-
ján pedig igazi földrajzos módon 
terepgyakorlattal zártuk az ün-
nepségsorozatot.

– Milyen tapasztalatok-
kal szolgált ez a rendezvény, 
hogyan befolyásolja az elkö-
vetkező időszak munkáját?

– Az igen pozitív visszajelzé-
sek hatására a tanszéki kollektíva 
úgy döntött, hogy hagyományt 
teremtve kétévente újból meg-
rendezi a konferenciát. 

A közeljövőt illetően a tanszék 
következő tudományos rendez-
vényei a Tudomány Hónapja soro-
zathoz illeszkedve kapcsolódnak 
a főiskolai programok sorába. 

Bérczessy András

INGATLAN
 Egerben belváros közeli, családi házas 
övezetben, újszerű, második emeleti, igényesen 
kialakított, jó elrendezésű, 51 m2-es, 2+1 szobás, 
déli fekvésű, erkélyes lakás eladó. A konyha mo-
dern beépítésű. Az ablakok redőnyösek, az erkély 
napellenzős. Ár: 14,9 MFt.  (30) 445 0336.
 Egerben, Szarvas tér közeli, csendes, jól 
megközelíthető helyen lévő, 30 m2-es, irodának 
is alkalmas, újszerű, földszinti lakás eladó. A la-
káshoz zárt parkoló is tartozik. Ár: 8,9 MFt.  
(20) 263 7536.
 Egerben, az Északi lakótelepen, csendes 
környezetben, frekventált helyen, panorámás, 
8. emeleti, hőfokszabályozós, 2 szobás, erkélyes, 
redőnyös, klímás, műanyag nyílászárós, felújított 
lakás eladó. Irányár: 7,4 M HUF.  (30) 291 9462, 
 elado.lakas77@gmail.com.
 Teljesen felújított 2. emeleti 2 szobás 
lakás hosszú távra kiadó.  (20) 208 5032, (26) 
367 291.
 A vasútállomás közvetlen közelében első 
emeleti kétszobás lakás kiadó.  (30) 459 8546.
 Budapesthez közel, Galgamácsán eladó 
vagy kiadó egy 2004-ben kialakított modern 
társasházi lakás. Földszinti elhelyezkedésű, önál-
ló bejárattal, mely a ház előtti nagy parkra néz. 
A társasház pár éve lett felújítva, kívül dryvit 
szigetelés. Buszmegálló 5 percre, Budapestre 
gyakori buszjáratokkal. 32 m2 alapterületen 
dolgozósarok, nappali, konyha-étkező, hálófülke 
és fürdőszoba. A vételár tartalmazza a beépített 
iroda- és konyhabútorokat. Alacsony költségek, 
egyedi fűtésmérés megoldható, különösen aján-

lott fiatal pároknak, egyedülállóknak, fővároshoz 
közel költözni kívánóknak.  (30) 477 8671.

ÜDÜLÉS
 Felejthetetlen szilveszter 3 nap 2 éj fél-
panzióval, zenés pezsgős duplavacsora, győri 
élményfürdés, szauna, 29 500 Ft/fő. (96) 350 372, 
(20) 9792 562.
 Hajdúszoboszlón gyógyüdülés napi két-
szeri étkezéssel 24 500 Ft/fő/hét. Csoportoknak 
10% kedvezmény! Üdülési csekket elfogadunk. 
 (52) 364 153.

EGYÉB
 Túraajánlat! Madármegfigyelő ter-
mészetjárás a Szabics kikötővel! Bővebb in-
formáció és jelentkezés: info@szabicskikoto.
hu, (30) 954-8620, (70) 363-7109. www.
szabicskikoto.hu

 Hirdetésfelvétel: apróhirdetés minden té-
mában 1000 Ft + ÁFA (15 szóig).  (20) 383 3342, 
 ildi01@vnet.hu.

Ingyenes hitelügyintézés
Szabadfelhasználás, hitelkiváltás, 
lakásvásárlás, adósságrendezés, 

személyi kölcsön. 
A piac legolcsóbb CHF-alapú lakáshitelét 

ajánlom! Írjon, keressen, segítek! 

penzugyek.eger@gmail.com

Apróhirdetés



– Hogyan indult a munka, a tudásközpont létre-
hozása?

– 2006. januárjában alakult az Egerfood RET, egy sikeres 
kutatás-fejlesztési pályázat révén egyedülálló lehetőséget 
kapott az egri főiskola. Tizenkettő egyetemmel versengve 
ítélte a külföldi professzorokból álló szakmai zsűri a legjobb-
nak az Eszterházy Károly Főiskola projektjét, így az egri lett 
az első főiskola, ahol egyetemi tudásközpont jöhetett létre 
800 millió Ft-os támogatással. Természetesen kedvező ala-
pot jelentett munkánkhoz, hogy a régió leginkább innovatív 
vállalkozásaival már korábban megkezdődtek a konkrét fej-
lesztési célok érdekében végzett együttműködések, melyek 
logikus folytatásának tekinthető az Egerfood RET konzorciu-
mának munkája.

– Hogyan lehetne értékelni az eltelt három esz-
tendőt?

– Mára kialakult az összesen 19 hazai tudásközpont 
rangsora, objektív mérőszámok, komoly számonkérés és 
egységes kritériumrendszer alapján. Mindkét ilyen rang-
sorban dobogós az Egerfood, annak ellenére, hogy számos 
tudásközpont a többszörösét kapta a nekünk ítélt támoga-
tásnak.

Ha a számokat nézem: 13 szabadalmat nyújtottunk be 3 
év alatt (ez a legnagyobb egyetemekkel való összevetésben 
is kiemelkedőnek ítélhető), illetve 43 technológiai újítást 
és technológiatranszfert hajtottunk végre. Ezek többsége 
nem koncepcionális újítás, hanem a partnereinkkel közösen 
kialakított fejlesztési elképzelések gyakorlati megvalósulási 
formái, tehát már beépültek, vagy be fognak épülni az adott 
ipari partner gyártási folyamataiba. Munkánk vezérlő elveit 
összefoglalva: az élelmiszergyártás költséghatékonysága 
növelése, az élelmiszerbiztonság fokozása, magas hozzá-
adott értékű új termékek kifejlesztése, illetve magyar ter-
mékszabadalmak piaci bevezetése. 

A konzorciumi partnereink, a termelő vállalkozások azt 
várják el, hogy a gyakorlatban alkalmazható fejlesztések, 
kutatási eredmények szülessenek. A siker titka az, hogy 
nem a fióknak dolgozunk, hanem hiszünk a tudományos
eredmények gyakorlati-innovációs célú hasznosításában. 
Az Egerfood Tudásközpont konzorciuma, amely ma már az 

Észak-magyarországi Régió élelmiszerbiztonsági és tech-
nológiafejlesztési klasztereként is működik, teljesen lefedi 
az agrár-élelmiszeripari vertikumot, hiszen valamennyi 
lényeges szektor képviselteti magát: konzervipar, sütőipar, 
édesipar, tejipar, húsipar és borászat.

– Milyen módon van együtt a gyakorlat és az 
elmélet?

– A gyakorlatközpontúság nem mehet és nem is megy 
a tudományos munka rovására, amit az utóbbi években 
készített tudományos publikációk nagy száma (több, mint 
200 db), valamint a szakmai konferenciákon való aktív sze-
replésünk is jelez. Számos hazai és nemzetközi konferencián 
előadóként számítanak a részvételünkre. A gyakorlatban is 
alkalmazható fejlesztések, új termékek kidolgozása, illetve a 
technológiai innovációk azonban kulcsfontossággal bírnak, 
hiszen ezek jelentik a hosszú távon is stabil működésünk 
alapját.

A képzések területén is jelentős fejlesztéseket hajtottunk 
végre, hiszen rendkívül fontosnak tartjuk a tudományos-
innovációs eredményeink, a korszerű gondolkodás, illetve 
a technológiai know-how-k továbbadását. Ezen célok meg-
valósításához új képzési tematikákat és külföldi egyetemi 
partnereinkkel közös, európai szintű képzési programokat 
dolgoztunk ki. Szintén lényeges, hogy a kémia tanári szak 
egyetemi szintű MA képzésként jelenik meg a főiskolán, a 
tananyagába számos innovációs ismeretet integrálva.

Egy másik különleges színfolt az Eszterházy Károly Főis-
kola képzési profiljábanazországbanáltalunkkidolgozottés
elsőként bevezetett fogyasztóvédelmi jellegű képzés, melyet 
a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság szakembereivel, külö-
nösen Pintér István igazgató úrral közösen koordinálunk.

– Milyen kézzelfogható eredménnyel járt a 
munka?

– A szabadalmi újítások majdnem mindegyike vala-
milyen új termék prototípusának kidolgozásában nyilvánul 
meg. A funkcionális élelmiszerek fejlesztésének eredménye 
hamarosan a boltokban lesz majd látható, illetve kapható.

A partnereink is komoly tőkét fektetnek az új termékek 
piaci bevezetésébe, mivel a gyártás, a technológiai újítások 
bevezetése, és különösen a polcpénzek rendkívül sok forrást 

emésztenek fel. A fejlesztéseink első szakaszában a pozitív 
élettani hatással felruházott, funkcionális élelmiszerek 
bevezetésére koncentrálunk, mivel az általunk kifejlesztett 
termékek jelentős hozzáadott értékkel bírnak, hiszen mi 
laboratóriumi vizsgálatokkal, biológiai modellrendszerekkel 
és humánklinikai tesztekkel is igazoljuk a kedvező élettani 
hatást.

A piaci innovációs stratégia, megvalósíthatósági ta-
nulmányok, piacelőkészítés is része valamennyi fejlesztési 
programunknak.

– Hogyan folytatódik tovább az Egerfood Regio-
nális Tudásközpont tevékenysége?

– Jelenleg futó projektjeink megvalósítása 2011 végéig 
fog tartani, tehát feladatokkal jól el vagyunk látva, a fej-
lesztési forrásaink volumene az utóbbi három évben pedig 
meghaladta az 1 milliárd forintot. A jövő évtől munkánkat 
Nemzeti Tudásközpont rangban kívánjuk folytatni. 

Az egri felsőoktatás számára is nagy jelentőséggel fog 
bírni a külföldi partnereinkkel közösen kidolgozott, európai 
szintű, un. többes diplomát nyújtó MSc, tehát master szak 
beindítása. Az új, európai szintű egyetemi szak a jövő évtől 
„Élelmiszerbiztonság és nyomonkövetés” címmel indul, ami 
a tudásközpont munkájának kiteljesítését is jelenti, amel-
lett, hogy külföldi diákok számára is érdekes lés vonzó lehet.

– A pedagógusi hivatás tud érvényesülni a többi 
munka mellett?

– Nehéz lenne ezt élesen szétválasztani. Főiskolai tanári 
beosztásban vagyok az Eszterházy Károly Főiskolán, a RET 
menedzser-igazgatói feladat mellett ez is nagyon fontos a 
számomra. 2003 óta tanszékvezetőként dolgozom, felelőse 
vagyok a biokémiai és élelmiszerkémiai szakterületeknek.

– Milyen közéleti szerepvállalás egészíti ki a „hi-
vatásos” tevékenységet?

– Egy efféle tudásközpont vezetőjének ezen a szakterü-
leten nem lehet más missziója, mint a tévhiteket eloszlatni, 
félretájékoztatást csökkenteni, tudatos fogyasztói magatar-
tás kialakítását elősegítő munkát végezni, a szakmai anya-
gok, érvek és tények feltárásával.

A Közép-európai Fogyasztóvédelmi és Élelmiszerbizton-
sági Egyesület ügyvezető elnökeként is teszem mindezt. 
Sikeres pályázatok révén általános- és középiskolai képzés-
ben is alkalmazható szakmai segédanyagokat, módszertani 
modulokat dolgozunk ki, s a felnőtt korosztálynak, a gya-
korló vásárlóknak is szolgálunk információkkal tájékoztató 
anyagok, brosúrák, kiadványok készítésével és egy honlap 
működtetésével.

Az innovációs gondolatok konkrét megvalósításának 
híve vagyok. A korszerű gondolkodást a főiskola egészére is 
ki kell vetíteni, csakúgy, mint a gyakorlatorientáltságot, és az 
ipari-szakmai együttműködések projektszintű elmélyítését. 

Azt, hogy mennyire lényegesek számomra a gyökereim 
és az egri mivoltom, az is jelzi, hogy a tudásközpont nevé-
ben szerepel a város neve. Hosszú távon a város számára is 
érdekes lehet az egri tudásközpont szellemi bázisában és az 
újításaiban rejlő potenciál kiaknázása, s így talán hozzájárul-
hatunk a város szellemi és anyagi fejlődésének elősegítésé-
hez. Bérczessy András

„A siker titka az, hogy nem a fióknak dolgozunk”
Beszélgetés Dr. Kiss Attilával, az EKF Egerfood Regionális Tudásközpontja menedzser-igazgatójával
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– Mi az iskola szellemiségének meghatá-
rozó gondolata?

– Ha területileg nézzük, elmondható, hogy az 
intézmény regionális szerepet vállal fel, de fontos-
nak tartja az egriséget, azt, hogy az itt tanuló diákok 
megismerjék és szeressék a várost. Ezt a kötődést 
erősíti a 9. évfolyamosok ünnepélyes eskütétele, 
melyet idén rendeztek meg első alkalommal.

A városon belül az is fontos, hogy a Cifra-hóstya 
része az iskola, ezt a korszerűsített egykori Cifra 
iskola épülete is ezt jelképezi, ezen kívül rendbe 
tettük azt a darázskő kerítést, amely a város fontos 
értéke. 

A szellemi értékek őrzéséről ápolásáról, az ér-
tékteremtésről elég csak néhány dolgot felidézni 
a közelmúltból. Apor Elemér örökségének ápolása 
jegyében a „Dajkáld völgy eme várost” című kötet 
illusztrációit az Eventus növendékei készítették. A 
kiállíásokkal is jelen vagyunk a térségben, a leg-
utóbbi Tavaszi Fesztiválon több mint 10 tárlattal 
gazdagítoták a programot. 

– A diákok mennyire eredményesek?
– A lehetőség adott arra, hogy maximálisan 

felkészüljenek, ezt az is mutatja, hogy számos he-
lyezést hoztak el a tanulók különféle versenyekről. 
Iskolánk rajzos oktatói és diákjai az Országos, Me-
gyei- és Régiós Rajzverseny után újabb jelentős 
eredményt értek el. Az V. Nemzetközi Kárpát Gyer-
mek-és Ifjúsági Grafikai Biennále szlovák nemzeti 
díját kapta Suha Géza, Hlavács Éva minősített 
oklevelet nyert. Ők mindketten az Eventus Közép-
iskola végzős alkalmazott grafikus diákjai. A 2009 
évi Alapfokú Művészeti Iskolák Országos Festészeti 
versenyén is „taroltak” tanulóink.

Emellett az iskola nyelvvizsgaközpont is, és ECDL 
vizsgaközpont.

– Hogyan változik a képzési paletta?
– Két évvel ezelőtt a felsőfokú képzés is meg-

jelent az Eventusban. A cseh Bankovni Institut 
Vysoka Skola főiskolai konzultációs központja lett 
az intézmény. Az idei tanévben már a második év-
folyam kezdi meg tanulmányait a BA szintű banki 
menedzsment-, információs technológiák-, vala-
mint vagyon- és értékbecslő szakokon. Az Európai 
Unióban elismert diplomát szerezhetnek a hallga-
tók a hároméves képzés keretében, cseh és angol 
nyelven kiállított oklevelet kapnak.

Emellet más, új szakirányok indulnak hamaro-
san: alkalmazott grafikus, képgrafikus, felső, alkal-
mazott fotográfus, animációs-és mozgófilmkészítő, 
textil- és modelltervező asszisztens.

A gyakorlati oldal erősítésére beindult egy ifjú-
sági vállalkozás is, hogy életszagú legyen a képzés.

Természetesen fontosnak tartom emellett, hogy 
vállalkozókkal is erősítsük a kapcsolatot, hogy a ta-
nulók elméleti tudásukat ki tudják egészíteni. 

A felnőttképzésben a gyorsaság, a tartalmas 
és hatékony munka a főbb elvek. Jelenleg is több 
szakmában folyik munka és hamarosan beindul a 
számítógépes dekoratőr, címfestő, feső-mázoló, 
díszítőszobrász képzés is.

A tehetséggondozás is kiemelt feladatunk. 
Felsőfokú tanulmányokra készülőknek előkészítőt 
indítuk, s egy kreatív program keretében 5.-6.-7. 
osztályos diákok fejlesztését is vállaljuk.

Iskolánk folyton változik, alkalmazkodva a körül-
ményekhez. 15 éve indult a középiskolai művészeti 
program, s elmondhatjuk, hogy sikeres időszakra 
tekinthetünk vissza. A jövő irányába ugyanígy bi-
zakodóak vagyunk, és hiszek abban, hogy a piaci 
viszonyokat szem előtt tartó minőségi képzésnek 
mindig lesz helye.

Bérczessy András

15 éves a középiskolai művészeti 
program az Eventusban 
Beszélgetés Sajtos Attilával, az EVENTUS Üzleti, Művészeti Középiskola, 
Szakiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium 
igazgatójával
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– Hogyan éled meg a betegségedet?
– Éppúgy jártam iskolába, mint más gyerekek, egye-

dül kirándulni nem tudtam elmenni, mert ki kellett főzni 
a tűket, amit nem tudtam magammal vinni. De ezen 
kívül nem gátolt semmiben a betegség: sok minden ér-
dekelt, s mindig fontos volt számomra a közösség.

9 éves voltam, amikor kiderült, hogy cukorbeteg va-
gyok. Az I-es típus, melyet inzulinozni kell. Ez a fajta gyer-
mekkorban alakul ki, nem tudni a pontos okát. 

A II-es típus jóval gyakoribb, ezt időskori cukorbeteg-
ségnek is nevezik, bár egyre fiatalabb betegeknél jelent-
kezik, az életmód, a rossz szokások miatt. 

Azt tapasztaltam, hogy tudunk egymásnak segíteni, 
ha én mondom egy betegtársamnak, hogy figyeljen oda 
magára, sokkal hatásosabb, mintha „kívülről” mondják 
neki. Nagyon sokan elkeseredettek a friss cukorbetegek 
között, sokan pedig nem veszik komolyan a betegséget, 
s így nem tudják, milyen veszélynek vannak kitéve, ha 
nem törődnek magukkal: van, aki megvakul, van, akinek 
amputálni kell a lábát.

Van, akinek teljesen véletlenül derül ki, egy szűréskor. 
Vannak azért árulkodó jelek: állandó szomjúságérzet, fá-
radékonyság, viszketés, látászavar.

– Hogyan kerültél az egyesületbe?
– A Cukorbetegek Egri Egyesületét Fehér Vilmos 

alapította, 2006 februárjáig elnökölt, én alelnök voltam, 
s halála után vettem át a vezetést. Nagyon jó közösség az 
egyesület, sikeresek a pályázataink, akárhová fordulunk, 
sikerrel járunk! Kevés pénzt kapunk ugyan, de szerve-
zéssel a kevésből is ki lehet hozni jóval többet. A tagok, 
családtagok is segítenek. 

Amikor a nemzetközi találkozó volt, megmutatkozott 
az összefogás, mindenki tette a dolgát, amit tudott, az 
idősebbek például süteményt sütöttek.

– Hány tagja van az egyesületnek?
– 200 tagdíjfizető tag van, de minden évben több 

mint 500 főnek küldünk értesítést. Fontos mérőszám az 
egy százalékos felajánlás: ez 600 ezer forint volt az elmúlt 
időszaban, ami azt jelenti, hogy ismernek bennünket, 
elismerik a munkánkat és támogatnak bennünket. 

Megkaptuk a Lang Gusztáv-díjat, mely a kiemelke-
dő munkát ismeri el. Az ország több mint 100 klubja 
közül elsőként az egri közösségé a rangos elismerés.

– Nyáron volt a már említett Nemzetközi 
Cukorbeteg találkozó, hogyan sikerült?

– A partnerkapcsolatok kiépítése fontos, fő-
ként a környező országokkal jó a viszony. Topolya, 
Magyarkanizsa, Bécs, Prsemysl, Gyergyószentmiklós 
a főbb együttműködők. 

A határon túliaknak azzal is segíteni tudunk, hogy 
magyar nyelvű irodalmat adunk és az interneten is 
adunk információkat, segítséget.

Megkerestem itthon is sok egyesületet, akikről úgy 
gondoltam, hogy hasonlóak hozzánk, így az ország 
minden táján van kapcsolatunk. 

A nemzetközi találkozó azért is sikerült jól, mert 
nyáron volt Veszprémben egy talákozó, ahol meghív-
tam a betegtársakat, 140 vendég jött el és 14 egyesü-
let volt jelen. A visszajelzések a szakmai és a kulturális 
programokról nagyon jók voltak!

– Különlegesség a Mézvirág kórus.
– Ez a veszprémi találkozóra alakult. Volt egy ki-

írás, hogy az egyesületektől produkciókat várnak. Mi 
a kórust találtuk ki, erre az alkalomra. Nagy sikerünk 
volt, azóta számos helyre hívnak bennünket. 

Az éneklés is gyógyít, a próbák, a fellépések mind 
nagyon hasznosak. 

A jelszó: jókedv és derű – ennek gyógyító hatása 
van.

Bérczessy András

„Én sokkal többet kapok, mint amennyit adni tudok” 
Beszélgetés Jakabné Jakab Katalinnal, a Cukorbetegek Egri Egyesületének elnökével

November 14-e a Cukorbetegek Világnapja, ez alkalmat ad arra, hogy figyeljünk erre a betegségre, a betegekre és 
saját magunkra. Mert – mint kiderült – sokszor ez is hiányzik. 700 ezer nyilvántartott beteg van és még legalább 
ennyi, aki nem tud róla.
Jakabné Jakab Katalin derűt teremt maga körül, sugárzik belőle valami. 38 éve cukorbeteg, gyermekkora óta.

A pályázat célja: A karácsonyi ünnepek békességét emeljék a város közterüle-
tei mellett az épületeken, kirakatokon, vendégváró helyeken is megjelenő csillogó 
fények, füzérek és girlandok. 

A pályázói kategóriák: lakosság (házak, erkélyek, ablakok, kapuk), intézmé-
nyek, szállodák-egyéb szálláshelyek, éttermek, kereskedelmi egységek. A pályá-
zat benyújtási határideje: 2009. december 11. péntek. A pályázat benyújtási 
helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal portáján 3300 Eger Dobó I. 
tér 2. elhelyezett ládába való elhelyezéssel, illetve az eger1991@gmail.com e-mail 
címen.

A pályázat tartalmazza: a pontos címet, a kategóriát, e-mail címet és telefon-

számot, a kontaktszemély olvasható nevét. A borítékra kérjük, írják rá: „Eger ünnepi 
Fényei”!

Bírálat: A helyszíneket a bíráló bizottság, 2009. december 15-én, 16-án és 17-
én 16. 00 órától 21. 00 óráig tekinti meg. A Bírálók kérik a pályázókat, hogy ebben 
az időpontban az égők világítsanak.

Eredményhirdetés: Az összes pályázó jelenlétében 2010. januárban, egy pótszil-
veszteri parti keretében lesz megrendezve, a városháza dísztermében. A pályázók az 
időpontról külön értesítést kapnak. A Bíráló Bizottság a környezethez legjobban illő és 
legötletesebb karácsonyi díszvilágítások közül választja ki a nyertes pályázatokat, kate-
góriánként. 

Eger ünnepi fényei
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, az Egri Lokálpatrióta Egylet, az Egri Városszépítő Egyesület és az ÉMÁSZ Eger Ünnepi fényei címmel pályázatot hirdet.
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TV Eger, a város televíziója
Hirdessen a karácsonyi akcióban, 

mutassa be kedvezményesen termékeit, 
szolgáltatásait!

3300 Eger, Törvényház út 15.
(36) 419-999

tveger@tveger.hu • www.tveger.hu
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Idén 25 éves a helyi televíziózás, ebben 
az esztendőben is két konferenciát tartott 
a Helyi Televíziók Országos Egyesülete. 
Tavasszal Siófokon a jubileumi programot 
szervezték, Egerben pedig az őszi talál-

kozót. A rendezvény megnyitóján Habis 
László, Eger polgármestere elmondta: a 
város számára nagyon fontos a konferen-
ciaturizmus, ez a rendezvény pedig kü-
lönösen fontos Egernek. A polgármester 

beszédében a helyi sajtó, a helyi televíziók 
szerepéről, Eger vizuális kultúrájáról szólt 
még, felidézve Illés György munkásságát.

A Helyi Televíziók Országos Egyesü-
letének közel 100 tagja van, az egészen 
kicsiktől a komoly méretű televíziókig. A 
találkozók megszervezésére minden al-
kalommal pályázni kell, idén ősszel az egri 
Városi Televízió vállalhatta a feladatot.

Az egyesület elmúlt éveit értékelő be-
számolóból kiderült: a szervezet az elmúlt 
ciklusban számos eredményt ért el, mind 
pénzügyi, mint szakmai területen.

A tisztújításon titkos szavazással Széles 
Tamás, a Debrecen Televízió igazgatója 
kapott újabb három évre bizalmat a tag-
ságtól az elnöki feladatok ellátására. Az 
egyesület új elnökségét is megválasztot-
ták, alelnök lett Szerencsés János, aki az 
észak-magyarországi terület felelőse. 

A találkozón új tagokkal bővült az 
egyesület: az Adácsi Televízió és a Líceum 
Televízió nyert felvételt. Dr. Kis-Tóth Lajos 
rektorhelyettes a Főiskola nevében szólva 

elmondta: fontos számukra a tagság, s 
egyúttal építeni is kívánják a televíziósok 
közösségét.

A programban technikai bemutatók 
is szerepeltek, ahol a helyi televíziók 
szakemberei megismerhették a legújabb 
eszközöket.

A találkozó első napja borvacsorával 
zárult, ahol a kötetlen beszélgetés, mint 
egyfajta speciális csapatépítő tréning 
kapott főszerepet jó falatok és borok tár-
saságában. 

A zárónapon szervezeti kérdések, jogi 
témák szerepeltek a programban, a fó-
rumra meghívták az Országos Rádió és 
Televízió Testület képviselőjét is.

A két napos egri találkozó sikeres volt 
a résztvevők értékelése szerint, szevezeti, 
szakmai szempontból, és nem utolsó sor-
ban azért, mert nagy hatással volt min-
denkire maga a város.

Legközelebb 2010 tavaszán találkoz-
nak a helyi televíziósok, a helyszínt a szo-
kásos módon pályázaton választják ki.

Egerben tartotta a Helyi Televíziók Országos Egyesülete 
őszi találkozóját
A programban szerepelt a szervezet közgyűlése, tisztújítás és technikai bemutatók

10 jelölt közül választja ki a kuratórium a 3 díjazottat, s a közönségnek is lehetősége van dönteni, a mel-
lékelt szavazólap visszaküldésével. 

Leadási helyek: VOSZ iroda (Eger, Bem út 2.), Egri Magazin szerkesztősége (Eger, Széchenyi utca 14.), TV 
Eger szerkesztősége (Eger, Törvényház út 15.)

Idén ismét átadják a Prima díjat 
Heves megyében

A beküldő neve: ...................................................................................................�

A beküldő címe: ...................................................................................................�

 Dr. Csank István (Eger), sport-köznevelés 
 Debreczeni Zsóka – Pelcz Zoltán (Szilvásvárad), képzőművészet
 Fodor László (Eger), régész
 Dr. Füköh Levente (Gyöngyös), tudomány
 Gajdos zenekar (Eger), népművészet

 Dr. Ködöböcz Gábor (Eger), irodalomtörténész
 Nádasy Erika (Eger), színésznő 
 Thoma Emőke (Eger), építész
 Dr. Cs. Varga István (Eger), irodalomtörténész
 Vidróczki Néptánc Együttes (Gyöngyös) népművészet

Szavazólap, Príma díj 2009.
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K O K A  É K S Z E R  G A L É R I A
3300 EGER, DOBÓ U. 18. TEL: +36 30-372 4729

NYITVA TARTÁS:
HÉTFŐ: SZÜNNAP
KEDD–CSÜTÖRTÖK: 1000–1800

PÉNTEK–SZOMBAT: 1000–1900

VASÁRNAP: 1000–1300

EBÉDIDŐ: 1300–1400

SZOLGÁLTATÁSAINK:
A galériában található ékszerek olyan szabad alkotómunka eredmé-
nyei, melyek saját formavilág bemutatására készültek, de szolgáltatási 
körébe tartozik más jellegű ékszerek és karikagyűrűk készítése, 
illetve javítása, továbbá értékbecsüsi tevékenység. Újdonságként 
bevezetésre került az ékszerek kölcsönzési lehetősége.

E-mail: info@kokadesign.hu
W W W . K O K A D E S I G N . H U

A fürdõ bejáratával szemben, kellemesen berendezett 3-4 fõs új  
apartmanok folyamatosan kiadók. Csoportok részére is, akár félpanzióval. 

Ingyenes parkolási lehetõség az épület teremgarázsában. 
KARÁCSONYKOR ÉS SZILVESZTERKOR IS VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET!

Tel.: (52) 485-643, (30) 859-3846
E-mail: csebobe@freemail.hu • Web: www.natali-apartman.hu

Akciós üdülés 
Hajdúszoboszlón!

 
Forduljon hozzánk, mi szakemberei 
vagyunk minden sérv ellátásának!

Tanácsadás, méretvétel Egerben az 
alábbi helyen: 

Főnix Patika, Felnémet, Egri út 5., 
Időpont-egyeztetés:

Tel.: (36) 417-507
Információ: (26) 336 122 

info@spranz.hu • www.spranz.hu

Forduljon hozzánk, mi szakemberei 
vagyunk minden sérv ellátásának!

Forduljon hozzánk, mi szakemberei 
vagyunk minden sérv ellátásának!

Forduljon hozzánk, mi szakemberei 
SÉRVE VAN?

International House
A N G O L U L  T U D N I  K E L L

ih

Angol/német tanfolyamok 
novemberben is!

Mecset utca 3. • (36) 413 770 • (30) 606 7800

www.ih.hu

Hirdesse karácsonyi és szilveszteri ajánlatait, 
akcióit az Egri Magazin decemberi számában!

(Megjelenik december első hétvégéjén.)

Hirdetésfelvétel: 
(20) 383 3342 • ildi01@vnet.hu

Előző havi rejtvényeink nyertesei
A Harmónia Szépség- és Egészségház ajándékutalványát nyerték: Őszi Viktória (Eger), 

Molnár Tünde (Eger), Várkonyiné Micsonai Mária (Eger), Orlowski-Őszi Zsuzsanna (Eger), 
Jankó Ágnes (Eger).

A füzesgyarmati Thermal Hotel Gara ajándékutalványát nyerte: Ilcsik Lilian (Novaj).
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– A sokféle fűszergomba közül a legna-
gyobb hírnévre a szarvasgomba tett szert. Mi-
ért számít különlegesnek ez a gombafajta? 

– Olyan egyedülálló ízt és illatot tud kölcsönözni 
az általa megfűszerezett ételeknek , amit más fűszer-
növény nem tud megtenni. A gomba különlegességét 
az ízén kívül az adja, hogy igen nehezen fellelhető, 
ugyanis bizonyos növények gyökerével együtt a föld 
alatt pár centiméterrel nő.

– Hazánkban mióta fogyasztják ezt az 
ínyencséget? 

– Régi múltra tekint vissza fogyasztása, az 
első hazai írásos feljegyzést 1588-ból ismerjük: a 
trencséni bíró rendeletet adott ki a legjobb termőhe-
lyek őrzésére. A XVI–XVII. században egész családok 
éltek a szarvasgomba gyűjtéséből. A XIX. században 

és a XX. század elején főleg Bécsben talált vevőre a 
magyar szarvasgomba, a második világháború után 
azonban jóformán feledésbe merült. A rendszerváltás 
után kezdték el feléleszteni újra hazánkban ennek a 
különleges illatú és ízű gombának a kultúráját.

– Milyen fajtákat különböztethetünk meg? 
Hazánkban a nyári és a téli szarvasgomba (tuber 

aestivum) a legelterjedtebb. További szarvasgombá-
ink a kátrányszagú (T. mesentericum), a nagyspórás 
(T. Macrosporum) és január-áprilisban szedhető ké-
sői (T. borchii) szarvasgomba. Teljesen másik, nem 
a Tuber-nemzetséghez tartozó faj, de külseje és fel-
használásának hasonlósága miatt megemlítendő az 
Alföldön fellelhető homoki szarvasgomba (Terfezia 
terfezoides), amely igazi hungarikum, különleges-
sége, hogy édes. Ezt desszertek, szorbetek ízesíté-

sére, illatosítására használják. Érdekességként em-
líteném meg, hogy a néphit szerint a szarvasgomba 
afrodiziákum is, ami Brillat-Savarin francia mester-
szakács szerint „a nőket gyengédebbé és a férfiakat 
szeretetreméltóbbá teszi”.

– Magyarország jelentős része alkalmas a 
szarvasgomba termesztésére, a termelésben 
mégis sereghajtóak vagyunk, mi ennek az oka? 

– Nemzetünk kicsit későn kelő, kényelmesebb, 
ez igaz a szarvasgombászatra is. A szarvasgombát 
főként Olaszországban, Franciaországban és Spa-
nyolországban termesztik. Hazánkban is van egy-két 
ültevény, amely már termőre fordult, ehhez 8-10 évre 
van szükség. Ez egy nagy türelmet, kitartást igénylő 
mezőgazdasági tevékenység. 

– Ön mikor kezdett el foglalkozni a szarvas-
gombával? 

– 12 évvel ezelőtt Berecz Béla, az Első Magyar 
Szarvasgombász Egyesület alapító tagja „fertőzött 
meg” vele. Engem elsősorban a gasztronómiai fel-
használása érdekel a gombának. Szeretném minél 
több emberrel megismertetni, megszerettetni ennek 
a ritka csemegének az ízét, illatát. Szerencsére a Bükk 

Szarvasgombakereső-verseny Szilvásváradon 
avagy a „fekete gyémántok” nyomában 

Tizenkettedik alkalommal tartottak szarvasgomba kereső-versenyt Szilvásváradon, a Szalajka- völgyben októ-
ber 10-én. A szarvasgomba vadászat romantikus foglalatosság, kicsit a kincskereséshez hasonlít. A föld alatt rej-
tőzködő ritkaságot nehéz megtalálni. Lelőhelyei szinte észrevehetetlenek, korábban disznók, ma már általában ki-
képzett kutyák segítségével keresik. A sikeres vadászat eredménye pedig egy ritka csemege, amelyet minden ínyenc 
örömmel fogyaszt. A szarvasgomba vagy más néven trifla titkáról Gál Gábor étteremtulajdonost, a Szilvásváradi 
Szarvasgombász Egyesület tagját kérdeztem. 

Fotó: Hartman István
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hegység kifejezetten alkalmas a szarvasomba kere-
sésre illetve termesztésre, hiszen ez a gombafajta a 
meszes, illetve kilúgozott talajt kedveli. 

– Hogyan fogyasszuk?
– A szarvasgomba az összes termesztett közt a 

legnagyobb tápértékű. Gazdag fehérjékben, ásványi 
sókban, különösen káliumban és foszforban. Víztar-
talma 75 százalék. Kitűnő ízével és illatával magasan 
kiemelkedik az ehető gombák világából, s ára is ért-
hetően többszöröse a többinek.

Leginkább fűszernek kell tekintenünk, hiszen 
nagyon kevés mennyiség is elég belőle, hogy íze 
meghatározó legyen. A megvásárolt szarvasgomba 
értékét csak gondos tárolással lehet megóvni, ugyan-
akkor a módszerekről megoszlanak a vélemények. 
Tisztításához finom, száraz kefét érdemes használni. 
Felhasználásig tegyük hűtőbe tiszta műanyagdo-
bozba, így nedvességét és aromáját is megőrzi. A 
levestől kezdve a húsételeken és salátákon át egészen 
a desszertekig bármelyik fogást ízesíthetjük vele– a 
legtöbb étel szinte átlényegül tőle.

Szilvásváradon, a Szalajka-völgyben szarvasgomba-
kereső kutyák is versenyeztek. Idén tíz kutya és gazdája 
versengett a serlegért. Egy meredek domboldalban 
jelölték ki a tíz, egyenlő nagyságú pályát. Minden ku-
tyának a gazdájával együtt öt darab, előzőleg elrejtett 
szarvasgombát kellett tíz perc alatt megtalálnia, dí-
jazták ebben az évben a legszebb kutyát is. Vasteleky 

Péter kutyakiképzőt, a Triflakutyászok Független Baráti 
Körének elnökét kérdeztem. 

– Arra kérem, hogy mutassa be az Ön által 
képviselt szervezetet!

– A Triflakutyászok Független Baráti Köre egy 
olyan társaság, amely magában foglalja azokat az 
embereket, akik szeretik a természetet, szeretnek 
kutyával szarvasgombát gyűjteni. 2004-ben alakult, 
a 15 tag rendszeresen kirándulgat kutyáival szarvas-
gomba-termő helyekre, borvidékekre. 

– Hogyan történik a szarvasgomba vadászat? 
– A kiképzett szarvasgomba-kereső kutyák fe-

gyelmezetten, gazdájuk minden parancsának enge-
delmeskedve mozognak az erdőben, nem zavarva 
működésükkel az ott honos vadállományt. A meg-
talált szarvasgombát a talaj felszínének megkapará-
sával, de nem felsértésével és adott helyen leüléssel 
vagy lefekvéssel jelzik. A kutyákat a kiképzés során 
arra tanítjuk, hogy csak az érett, felhasználásra al-
kalmas gombát jelezzék, így a fiatal termések tovább 
fejlődhetnek megfelelő minőségűre. A jól kiképzett 
kutyák pontos jelzése nyomán a szarvasgomba cse-
kély talajsérülés nélkül kiemelhető, nincs szükség na-
gyobb kiterjedésű területen a talaj felsértésére, ezzel 
a gomba élőhelyének megsemmisítésére.

– Milyen fajtájú kutyák a legalkalmasabbak 
arra, hogy kiszimatolják a szarvasgombát? 

– Kifejezetten nem fajta kérdése ez, azok a kutyák 

a legmegfelelőbbek, akiknek jó a szimatuk, finom 
szaglóérzékük van és jól irányíthatók. Ezért a labrador 
és a golden retriver a legkedveltebb, de a keverék ku-
tyák is felkutatják a föld alatt rejtőzködő kincset. Ha a 
kutyát érdekli a dolog, akár két hónap alatt önállóan 
keres, ami értékét is megnöveli. Egy szarvasgombára 
kiképzett kutya értéke körülbelül félmillió forint.

– Hogyan lehet a kutyákat kiképezni? 
– Meg kell kedveltetni a négylábúval a trifla külön-

leges illatát. Ennek egyik módszere az, hogy kedvenc 
csemegéjét ássák el és kerestetik meg vele, aztán a cse-
mege mellé szarvasgomba is kerül. Végül a földbe már 
csak a gombát teszik, a csemegét a gazdája kezéből 
kapja a kutya minden megtalált gomba után.

A verseny után a vendégek a Reform Chef Klub 
mesterei által készített hétfogásos, szarvasgombával 
ízesített ebédet fogyaszthattak el. Kedvcsinálóként az 
ínyenceknek ajánlunk egy könnyű és kitűnő receptet:

Lágy tojás szarvasgombával
Egy személyre 2-3 lágy tojást főzünk, igen lágyat, 

mert később még főni fog. Ez technológiától függő-
en 1,5-2,5 percet jelent. A tojásokat csészébe ütjük, 
ráöntünk 2-5 dkg olvasztott vajat (ettől fő még egy 
kicsit), sózzuk, borsozzuk, és megszórjuk 5 dkg reszelt 
szarvasgombával. Pirítóscsíkokkal tálaljuk. 

Somogyi Kinga

Fotó: Hartman István
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Éremeső a magyaroknak

Pólós sporttörténelem az egri „plázában”

Felújított öltözők
Öt felújított öltözőt adtak át a Felsővárosban. A beruházás során kicserélték a nyílászárokat, 

korszerűsítették a fűtést, rendbe tették a füves és műfüves pályákat, megújították az öntözőrendszert, 
új futballkapukat helyeztek ki.

Az Egri Városi Sportiskola idén januárban vette át az egri sportlétesítmények üzemeltetését a ko-
rábban öt évig a munkát elvégző Agria Komplexum Kft.-től. Az új üzemeltető nevében Kovács Géza, a 
Sportiskola igazgatója az átvételkor azt ígérte: igyekeznek komfortosabbá tenni a sportolók számára a 
létesítményeket. Az akkori ígéret megvalósulni látszik: a birtokba vétel óta mintegy 24 millió forintból 
újították fel a pályákat és az épületeket, most pedig az öltözőket korszerűsítették a felsővárosi pályán- 
mondta Szeleczki János alpolgármester. Mostantól zuhanyzókkal ellátott, fűtött öltözőhelyiségek áll-
nak majd az edzésekre készülők rendelkezésére. A beruházás mintegy 5 millió forintba került.

A városvezető hozzátette: a felújítások tovább folytatódnak, decemberben egy hónapra 
bezár a dr. Kemény Ferenc Sportcsarnok, ahol azbesztmentesítés kezdődik. Eger városának 
nagy szüksége van egy új stadionra, a megvalósítás részleteiről a közeljövőben egyeztetnek a 
szakemberekkel a Városházán. 

Dr. Somogyi Kinga

November 2-ig volt megtekinthető az Agria Park im-
pozáns folyosóján az az utazó vízilabda-relikvia kiállítás, 
melyet a Vodafone által kezdeményezett gyűjtés ered-
ményeképpen állítottak össze. A múlt és a jelen nagy 
sportolói, valamint a rajongók összefogásával több mint 
200 darabos kollekciót tártak a nagyközösnég elé, Eger-
ben is élménydús, felemelő perceket szerezve mindazok-
nak, akik megálltak a bevásárlási lázban és elmerengtek 
a közel- és régmúlt nagy sikerein. Az ünnepélyes megnyi-
tón világnagyságok, például Dömötör Zoltán, Tokio hőse 
mondta el, hogy az olimpiai fináléban használt bőrlabda 
mellett miért éppen az 50 éves vászon fecskenadrágot 
ajánlotta fel megtekintésre. Volt itt a vitrinekben 1920-as 
úszódressz, pekingi győztes úszóshort Madaras Norbert-
től, a magyar vízilabda dicsőségét hirdető bélyegsorozat, 
Kósz Zoltán Sidney-ben hordott köpenye, Faragó Tamás 
montreáli aranyérme; az ember alig tudott betelni a 
dedikált fotók, labdák, sapkák látványával. Megtekint-
hettük ugyanakkor Gerendás György egy régi labdáját és 
első piros lapját, az egri vízilabda sikereit idéző serlegek 
sorát és dr. Kemény Dénes szövetségi kapitány ingjeit. 
Utóbbiból is éppen a legismertebbeket, amelyekben a 
mestert a győztes ötkarikás finálék végén a vízbe hajítot-
ták a nagy bajnokok.

A háromszorosan aranyérmes csapat trénerét meg-
kérdeztük arról, szokott-e elmerengni egy-egy ilyen re-
likvia fölött, s ha igen, lehet-e a sportban erőt meríteni 
az emlékezésből.

– Tudni kell helyén kezelni az élményeket, a büszke-
ségre okot adó érmet vagy serleget, ez ugyanis lehet ka-
paszkodó a nehéz időszakokban, de abban a pillanatban, 
amint ismét minden jól megy, elbizakodottá is tehet. 
Más példával élve, fontos győzelem után azt szoktam 
mondani a fiúknak, hogy vacsoráig örülünk, azután a 
következő feladatra készülünk. Ha az én nagy relikviá-
im csak vacsoráig tesznek boldoggá és addig bíztatnak, 
megvan az esély arra, hogy újabb diadalokat jelképező, 
szép emléktárgyak kerüljenek haza.

Dömötör Zoltánnal beszélgetve arra voltunk kíváncsi-
ak, hogy a nagy öregek számára Biros Péter vagy Madaras 
Norbert híressé vált emléktárgyai ugyanolyan különlege-
sek-e, mint az egyszerű drukker esetében.

– Természetesen! Minden generációnak, minden 
embernek, a sportolónak és a szurkolónak is megvan a 
saját emléke a különböző történésekről. Nagy élvezettel 
nézem meg az ifjabbak csodás sikereiről beszélő jegy-
zőkönyveket, sapkákat vagy érmeket. Együtt örülök a 
sporttársakkal, értékelem azt, ami másnak fontos és 
kedves, legyen szó a vízilabda családon belüli szép emlé-
kekről, vagy éppen az élet más területeiről.

Biros Péter, a ZF-Eger csapatkapitánya, háromszoros 
olimpiai bajnokunk a Pekingben, a fináléban viselt sap-
kát bízta a Vodafone gondjaira. Nem rejtette véka alá 
azt, hogy a relikviát nem kellett keresgélni, a gyerkőcök 
ugyanis szívesen vízilabdáznak apa győztes sapkájában, 

tehát ez a sokunknak kedves emléktárgy Biroséknál „elől 
van”. Az elmúlt 100 év pólós sikereit bemutató kiállítás 
részeként találkozni ezzel a tárggyal mégis kicsit más: 

– Tudom, hogy a harmadik arannyal is hatalmas 
örömet szereztünk az országnak. Amikor meglátom ezt a 
sapkát, megjelenik a küzdelem, de a megkönnyebbülés 
emléke is, sok kellemes perc, a határtalan öröm egyvele-
ge kavarog bennem. Pedig „csak” egy 10-es számú sapka 
a vitrin üvege alatt…

Hazánknak 282 olimpiai bajnoka van, közülük 69-
en vízilabdázók. Magával ragadó volt a kiállítás, jó 
tudni, hogy a sportág által szállított kilenc ötkarikás 
arany és számos egyéb nemzetközi siker részese Eger 
is. A ZF-Egernél élő legendák pólóznak, városunk iga-
zi vízilabda fellegvár, együttesünk teli van válogatot-
takkal. Az ország négy városába ellátogató tárlat célja 
is hasonló. Szilágyi Andrea, a Vodafone szponzorációs 
menedzsere kifejtette: „a válogatott főszponzoraként 
feladatuknak érzik, hogy az elért sikerekhez méltó 
magasságokba emeljék a sportágat.” A kiállítás el-
utazott Szegedre, majd Székesfehérvárra látogat, ám 
Egerben több mint 200 látványos és értékes pólós 
emlék segítségével két héten keresztül sikersztorik 
elevenedtek meg. Szinte kézzel fogható volt a legen-
dás magyar vízilabda történelem.

Zentai László

Október elején tartották a 17. Shotokan Karate-Do of United Nations Gichin Funakoshi világbajnokságot. 41 országból érkezett közel 1000 versenyző, akik mind a 
formagyakorlatban, mind a küzdelemben komoly színvonalú versenyt vívtak. Haladó és utánpótlás kategóriában 5 arany, 4 ezüst és 18 bronzérem a magyarok mérlege. 
A szakemberek szerint ez is azt mutatja, hogy a 86 országot képviselő szervezetben az első 10 között van hazánk. A világbajnoki pontverseny dobogójára a román, a litván 
és az azerbajdzsáni válogatott állhatott fel. A verseny részleteiről a http://sks-skdun.com oldalon lehet olvasni. 
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Márton-napi Libalakoma Egri Borcsillagokkal
Szeleczki János, Eger alpolgármestere és Pajna Zoltán, Debrecen alpolgármestere 

ötletéből közös programot szervez a két város. Az egri Bormustra idején fogant gon-
dolat nyomán, a hagyományos jó kapcsolatokat elmélyítve Debrecen egyik fontos tu-
risztikai rendezvényén jelenik meg Eger: helyet kapnak egri borászok és művészek.

Debrecen főterén november 13-tól tartják a programot, melynek címe: Márton-
napi Libalakoma Egri Borcsillagokkal.

Barabás Zoltán debreceni gasztronómus gondoskodik arról, hogy a kiváló borokhoz 
megfelelő ételeket tudjanak párosítani a program vendégei.

Eger kulturális arculatát is bemutatja, a város kiváló előadói lépnek fel a három 
napon. 

Az ötletgazdák remélik, hogy ez példaértékű program lehet más települések 
számára is.

Játék
Az egri önkormányzat játékot hirdet a program kapcsán, melynek nyereménye egy családi hétvége a program idején. A pályázóknak két egri boros rendezvényt kell 

megnevezniük. A válaszokat postán az Oktatási- Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda (3300 Eger, Dobó tér 2.) címére kell küldeni. A borítékra írják rá: „debreceni hétvége.” E-
mailban a jatek@ph.eger.hu címre várják a válaszokat. A beküldés határideje: 2009. november 11. szerda 12 óra. A sorsolás időpontja: 2009. november 11. szerda 14 óra .

MÁRTON-NAPI LIBALAKOMA

EGRI  BORCSILLAGOKKALMÁRTON-NAPI

EGRI  BOR

November 13-14-15., Debrecen, Kossuth tér

Egri Borcsillagok

Don Simon Pincészet
Gál Lajos Pincészete
Demeter Pincészet
Kőporos Simkó Pincészet
Daróci-Nagy Pincészet
Vitavin Kft. 
St. Andrea Pincészet
 Kovács Nimród Winery
KRF Egri Kutatóintézet
Egri Korona Borház
Gróf Buttler Történelmi Borászat

Információ:
Tel: 52/502-220
www.barabasetterem.hu,
www.debrecen.hu

Szervezők:

Márton-napi Ízvarázs

Tepertőkrém pirítóssal
Hagymás libamájcsíkok
Savanyú libaleves
Májas libahurka
Libatoros
Ludaskása
Töltött káposzta libahússal
Libazúza-pörkölt 
Sült libacomb
Meggyes pite
Házi csöröge
Vargabéles

Aki Márton napján 
újbort nem iszik, 
az egész évben 
szomjazik!

Aki Márton napján 
libát nem eszik, 
az egész évben 
éhezik.

 Kovács Nimród Winery
KRF Egri Kutatóintézet
Egri Korona Borház
Gróf Buttler Történelmi Borászat

Információ:
Tel: 52/502-220
www.barabasetterem.hu,
www.debrecen.hu

Libazúza-pörkölt 
Sült libacomb
Meggyes pite
Házi csöröge
Vargabéles

Aki Márton napján 
újbort nem iszik, 
az egész évben 
szomjazik!

Aki Márton napján 
libát nem eszik, 
az egész évben 
éhezik.

Debrecen Eger
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Mikulás napi 
rajzverseny

 „A tél örömei” címmel rajzversenyt hirdet az 
Egri Magazin Szerkesztősége. A versenyre 4-12 
éves korú gyerekek (két kategóriában: 4-7 évesek, 
8-12 évesek) nevezhetnek. Az alkotást bármilyen 
technikával el lehet készíteni (színesceruza-rajz, 
zsírkréta, grafika, vízfestmény, tempera, stb.), a
lap mérete A/4-es legyen.

A pályaműveket-névvel, címmel, telefonszám-
mal és születési dátummal ellátva - a szerkesztőség 
címére (3300 Eger, Széchenyi u. 14) november 30-
ig várjuk. A borítékra kérjük írják rá: „A tél örömei”. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy minden pályázótól csak
egy rajzot tudunk elfogadni.

Az eredményhirdetés Mikulás-napi ünnepség 
keretében december 7-én 16 órakor lesz az Urania 
moziban.

JÁTÉK – nyerjen kétszemélyes belépőt az egerszalóki gyógy- és welnessfürdőbe!

1. Mi az egerszalóki fürdő 
webcíme? 
a) www.egerszalokfurdo.com
b) www.egerszalokfurdo.eu
c) www.egerszalokfurdo.hu

2. Hány kilométerre van 
Egerszalók Egertől?
a) 26
b) 36
c) 6

3. Összesen hány medencével 
várja vendégeit a fürdő?
a) 17
b) 5
c) 2

Küldje be postai úton a helyes válaszok betűjelét szerkesztőségünk 
címére: Egri Média Centrum, 3300 Eger, Széchenyi u. 14. A borítékra 
írja rá: FÜRDŐBELÉPŐ! A helyes megfejtést beküldők között értékes 
belépőket sorsolunk ki! Beküldési határidő: 2009. november 20.


